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„Ha gyerekek erős, egészséges, működőképes családokból jönnek, az 

könnyebbé teszi a munkánkat. Ha a gyerekek nem erős, egészséges és 

működőképes családokból jönnek, az fontosabbá teszi a munkánkat.” 
(Barbara Colorose) 
 

 

 

 
1. Pedagógiai folyamatok 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

5. Az intézmény külső kapcsolatai 

6. A pedagógiai működés feltételei 

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben 

meghatározott országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak 

való megfelelés. 

 
Bevezető 

 

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában működő Kossuth Lajos Gimnázium és 

Általános Iskola tagintézménye a Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos Általános Iskolája 

9 osztállyal, működött a 2022/2023-es tanévben. Ebben a tanévben a Tiszaigari Telephely 

működése szünetelt, 2023 szeptemberétől megszűnik. A köznevelés módszertani megújítása a 

végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése céljából „Komplex Alapprogram bevezetése a 

köznevelési intézményekben, a pedagógusok módszertani felkészítése a végzettség nélküli 

iskolaelhagyás megelőzése érdekében" című EFOP-3.1.2-16-2016-00001 azonosító számú 

pályázat keretében a Komplex Alapprogram már a negyedik tanév során került alkalmazásra az 

intézményben. 

Ebben a tanévben a munkaterv programjait nem kellett már átszerveznünk a vírushelyzet 

miatt. 

 

 
I.A pedagógiai folyamatok 
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1.1 Tanórai nevelő-oktató munka 

 
 

A tanév elején a munkaközösségek tagjai a tanmeneteiket időben elkészítették, leadták a 

munkaközösség-vezetőknek ellenőrzésre. Az éves oktató-nevelő munka ezek alapján zajlott.  

 

A frontális, csoportos és egyéni tananyagfeldolgozás mellett a digitális tananyagfeldolgozásra 

sokkal  időt fordítottak a pedagógusaink. 

Az éves munkatervben megtervezett célok, feladatok, programok megvalósítása a felelős 

pedagógusok kiválasztása a munkaközösségek tervei alapján zajlottak, szükség esetén 

módosításokra került sor. Azonban igyekeztünk a Pedagógiai Programban szereplő célokat, 

alapelveket követni, különös figyelmet fordítottunk az esélyegyenlőségre és a gyermeki 

személyiség fejlesztésére. 

 

A Kréta napló napi használatában egyre kevesebb elmaradás tapasztalható a pedagógusok 

részéről. Az adminisztrációs fegyelmen és figyelmen még tovább javítottunk. Az 1.és 2. 

évfolyamon a félévi, 1. évfolyamon az év végi értékeléseknél továbbra is nagyon kell figyelni 

hogy csak szövegesen vagy százalékosan lehet értékelni a tanulókat.  A szülők egy része 

azonban még továbbra sem rendelkezik megfelelő rutinnal a rendszer használatában. Belépési 

kódot nagyon gyakran kellett újat generálni számukra. 

 

Az 5. és 7. évfolyamra járó tanulók magas létszáma miatt a matematikát, magyar nyelv-és 

irodalmat és az idegennyelvi órákat csoportbontásban oktattuk. A 8. osztályban az idegen 

nyelvet csoportbontásban tanítottuk. 

 

Minden osztályban alkalmazzák a differenciált tanulásszervezést, a csoportmunkát az egyéni 

bánásmódot és a kooperatív módszereket is a pedagógusok. 

 

 
1.2 A tanórán kívüli nevelő-oktató munka 
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A Komplex  Alapprogram  által  nyújtott  lehetőségeket  a  tehetséggondozást,  egyéni 

felzárkóztatást, valamint felső tagozaton is az alprogrami délutáni tanórákat ebben a tanévben 

8. évfolyamig bevezettük. 

Az 5. évfolyam számára napközit szerveztünk a 6-7. évfolyam számára tanulószobát a 

lemaradások csökkentése céljából. A napközis csoportokban a házi feladat elkészítésén túl 

lehetőségük van a tanulóknak a segítségkérésre a hiányok pótlására is. Kiemelt figyelmet 

fordítottunk a 8. évfolyamos tanulóink korrepetálására, a továbbhaladáshoz szükséges 

ismeretek elsajátíttatására. Az első félévben előkészítő a második félévben felzárkóztató 

délutáni foglalkozások keretében. 

 

 

Tanórán kívüli tevékenység Alsó tagozat Felső tagozat 

BTMN,        SNI       fejlesztő 

csoportok 

11 csoport /19 fő 13 csoport / 29 fő 

Szakkörök angol szakkörök / 70 fő 

Szitakötő szakkör : 39 fő 

Szitakötő szakkör/ 10 fő 

Sportcsoportok: Alsós sportkör /31 fő Felsős sportkör / 12 fő 

Tehetséggondozás:   Felvételi előkészítő / 39 fő 

Alprogrami órák: Komplex Alapprogram/ 94 fő -Digitális alapú 

Alprogram/ 16 fő 

Testmozgásalapú 

Alprogram/29 fő 

-Életgyakorlat-alapú 

Alprogram/27 fő 

-Művészetalapú 

Alprogram/12 fő 
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1.3. Az iskolán kívüli oktató-nevelő munka 

 
 

Az iskolán kívüli oktató-nevelő munkára jellemző: ebben a tanévben nagyos sokrétű, színes 

program valósult meg.  

Tavasszal az alsó tagozatosaink ismét erdei iskolában vehettek részt Felsőtárkányon, illetve az 

itthon maradók az iskolában. A felsősök bakancsos túrát szervezte ősszel Cserépfalu 

környékére 50 tanuló részvételével. Ezen a télen a korcsolyázás Debrecenben és a szánkózás is 

megvalósulhatott Kékes-tetőn. 

A Karcagi Tankerületi Központ jóvoltából a 8. és a 7. osztályunk eljutott színházba a Lázár 

Ervin  Program keretében. Alsó tagozatosaink ezen kívül az Egri Gárdonyi Géza Színházba is 

szerveztek bérletes előadásokat és a Kovács Pál Művelődési Központ szervezésében is több 

előadást tekintettek meg. 

A nemzeti ünnepekhez kapcsolódó megemlékezéseket, az iskolai ünnepélyeket kialakult 

hagyományainknak megfelelően rendeztük meg. Az iskolai ünnepélyek eredményes 

megvalósításában jellemző a rendezvények sikeréért végzett felelősségteljes csapatmunka.  

● Október 6. – Az aradi vértanúk napja. Részvétel a városi megemlékezésen. 

• Október 23. – Az 1956-os forradalom és a köztársaság kikiáltásának évfordulója. 

Faliújság készítése, a  felsős tanulók  ünnepi műsora (Illésné Oláh Anna, Pákné Vályi 

Angéla Pálma) 

• A magyar kultúra napjára ebben a tanévben egy közös iskolai versmondást 

szerveztünk., a Himnusz 200 éves évfordulója alkalmából kétszáz tanuló, dolgozó 

szavalta a költeményt. 

• Iskolai Farsangunk ebben a tanévben már a szülők részvételével valósulhatott meg.  

A Bán Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és 

Óvoda által megrendezett palacsintanapon iskolánk két csapattal vett részt.  

4.helyen végzett a Pancake eaters. 

13. helyen Rocket kings csapat. 

A Kossuth Lajos Gimnázium és Általános Iskola által megrendezett Kossuth Napokon a mi 

diákjaink is részt vettek és felléptek az élvezetes produkciójukkal. Az 1.osztályosaink a Santa 

Maria című számot adták elő, míg a 6.osztályosaink a Hattyúk tavát. 

1.osztályos felkészítő tanárok: Fülöpné Pető Aranka ,Pető Beáta 
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6.osztályos felkészítő tanár: Puha István 

Március 15-i megemlékezésünk az irodalmi színpados tanulók és felkészítő pedagógusaik 

színvonalas  munkáját tükrözte(Illésné Oláh Anna, Pákné Vályi Angéla Pálma) 

Gergely-járáson az első osztályosaink  a Cseperedő és Nyitnikék és a Háromkirályok  

Óvodákban jártak.. Régi néphagyományt elevenítettek fel amikor ellátogattak a nagycsoportos, 

iskolába készülő gyerekekhez. Versekkel, dalokkal hívogatták a kicsiket a szeptemberi 

iskolakezdésre! 

2023.03.20-án került megrendezésre iskolánkban „Szépen szóló…” kistérségi Szépolvasó versenyünk. 

A versenyen részt vehettek Tiszafüred minden általános iskolájából az alsó és felső tagozatos tanulók, 

valamint a KLG kisgimnazistái, a Nagyiváni Tagintézmény diákjai is. A résztvevőknek egy ismert, 

begyakorolt szöveget és egy ismeretlen történet részletét kellett felolvasniuk. Mindannyian nagyon 

alaposan felkészültek, törekedtek a szöveg pontos olvasására, a jelentéstartalomnak megfelelő 

hangsúlyozásra.  

Iskolabejárás, közös kreatívkodás és néptánc közben ismerkedhettek a kicsik az iskolai élettel, a tanító 

nénikkel. Április elején a leendő tanító nénik vettek rész az óvodában közös programon. 

 

Az autizmus világnapján április 4-én a "Legyen kék a tér! ." program felvonulásán iskolánkat a 

4.osztály képviselte. 

A költészet napjához kapcsolódóan irodalmi vetélkedőt szerveztek Illésné Oláh Anna és Pákné Vályi 

Angéla magyar szakos kollégáink felső tagozatos diákjaink számára 2023.04.19-én. Pályaorientációs 

tevékenységünket z EFOP-1.4.2-16-2016-00024 Integrált térségi gyermekprogramok ,,Ideális jövő 

ajándékba Tőlünk, Neked” című pályázat nyújtotta lehetőségével is gazdagítottuk. Három alkalommal 

a  rendőrség munkájába, a burkolók, és a légiutas-kísérők munkájába pillanthattak bele érdeklődő 7. 

évfolyamos tanulóink. 

Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntöttük  hagyományos anyák napi verses, dalos 

műsorunkkal. 

Az EFOP-1.4.2-16-2016-00024 azonosítószámú „Ideális jövő ajándékba Tőlünk, Neked” projekt záró 

rendezvényének megszervezésére iskolánkban került sor 2023. 04.28-án. A záró rendezvényt követően 

diákjaink a Szegedi Mandula Színház előadásait láthatták. Alsó tagozatosok a Királylány próbája című zenés 

mesejátékot, míg a felső tagozatosok a Történelmi pillanatok című rendhagyó történelem órát tekinthették meg. 

A Föld napja alkalmából az alsó tagozatos gyerekeknek vetélkedőt szerveztünk. Osztályonként 5 fő 

versengett, korosztályonként vegyes csapatokban. A fenntarthatóság és környezetvédelem jegyében 
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oldottak meg a tanulók érdekes feladatokat, érintve a szelektív hulladékgyűjtés, a hulladékok 

lebomlási ideje, a komposztálás, az energiafajták, a csodálatos növény-és állatvilág témaköreit. Volt 

kvízjáték, különbségkereső, labirintus, szókereső, megkerestük a Föld vidám és szomorú arcát. 

Minden kisdiák izgatottan vetette bele magát a feladatok megoldásába, s így egy jó hangulatú 

délutánt tudhatunk magunk mögött. Nagy Csabáné Bea néni és Gacsal Márta tanító nénik 

szervezésében. 

Május 11-én a Madarak és fák napja alkalmából MADÁRVONULÁS néven vetélkedőt szerveztünk 

az alsó tagozatos gyermekeknek. Egy osztály volt egy csapat és 8 állomáson kellett teljesíteni a 

változatos feladatokat. 

A tanulók ismereteket szereztek a közelünkben élő vonuló madarakról, a vonulásról, a gyűrűzésről. 

Hallottak a különböző hiedelmekről, legendákról, hogy hová „tűnnek” a madarak ősszel és honnan 

kerülnek elő tavasszal. Nagy Csabáné Bea néni és Gacsal Márta tanító nénik szervezésében.  

2023.05.24-én  iskolánk vendége volt a férfi pétanque sportjáték magyar válogatottjának első 

szervátültetett aranyérmese: Varga Viktor. A 6-7.osztályos tanulóinknak tartott egy rövid ismertetőt 

és bemutatót a sportágról. 

Harmadik alkalommal rendeztük meg a Matek szabadulószoba játékunkat az alsó tagozatos 

tanulóink számára. Osztályonként 5-5 fő matematikából tehetséges tanuló vett részt a játékban. 

Kincses térkép segítségével keresték fel a különböző helyszíneket, ahol a nebulók változatos és 

érdekes feladatok helyes megoldása után kulcsokat gyűjthettek össze, majd léphettek a következő 

szobába. 

2023.05.30-án az ESHA online transznacionális párbeszédes összejövetelt szervezett a Dive-In-

Dialogue projektben részt vevő magyar iskolák, köztük a Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája és szerb iskolák számára. A három magyar és két szerb iskolából öt magyar és 

három szerb tanár, valamint 15 fő 7–16 éves diák volt jelen, valamint két mentorként tevékenykedő 

egyetemista. Iskolánk két pedagógusa és 5 diákja is részese lehetett ennek a jó hangulatú vidám 

beszélgetésnek. A dialogikus összejövetelek módszertanával, egy-egy klasszikus irodalmi vagy 

képzőművészeti mű segítségével, a helyes kommunikációra, az egymásra figyelésre és a saját 

gondolataik megfogalmazására ösztönözzük, tanítjuk a diákokat. 

"Kagylóba zárt gyöngyszemek" rendezvényen mutatták meg kiemelkedő képességeiket SNI, BTMN 

szakértői véleménnyel rendelkező tanulóink a Kossuth Lajos Gimnázium Nagyiváni Általános Iskolájában. 

Hangszeres bemutatót, néptáncokat adtak elő diákjaink.: Bacsa Bence 7.a. osztályos tanulónk szaxofonon 
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játszott, Tóth Szilárd 7.a. osztályos tanulónk klarinéton játszott Pikács Richárd 8.a .osztályos tanuló cövekelő 

és zsibai táncokat mutatott be. A "Szépíró verseny” eredményhirdetésére is ekkor került sor. 

 

 

Május 26-án a Gyermeknapon  színes programok, ugrálóvár és floorbool verseny várta a gyereketet. Ezen a 

héten a „Színes hét!” programjának megfelelően minden nap más-más színű pólóban jártak iskolába 

tanulóink. 

2023. június 7-én bűnmegelőzési programon vettek részt a 6.,7. osztályos tanulóink. Dr. Csontos 

Kiss Angelika a Tiszafüredi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési szakembere az online térben 

elkövetett bűncselekményekről, azok megelőzési lehetőségeiről, valamint a kábítószer-fogyasztás 

veszélyeiről tartott előadást. 

Pályaorientációs előadáson vettek rész 7. évfolyamos tanulóink a Szolnoki POK szervezésében.  

 

 

1.4. A mérések-értékelések tapasztalata 

 
 

DIFER vizsgálat eredményei: 

A 2022/2023-as tanévben 5 fő vett részt a mérésben. A mérésbe bevont gyerekeknél az első 

hetekben probléma, tanulási nehézség volt tapasztalható. DIFER mérés 1. osztály 5 tanulóval 

(1 előkészítő szint, 1 haladó szint, 3 befejező szint) 

 
 

Alsó tagozaton év végén felmérést végzünk: értő olvasásból, tollbamondásból, matematikából. 

 

 

Értő olvasás 1-4. osztály 

                  Tollbamondás1-4. osztály 

                  Matematika 1-4. osztály 

 

osztály 1.a 2.a 3.a 3.b 4.a 

létszám 17+1 fő 18 fő 16 fő 17+1fő 24 fő 

mérés 2 BTMN 
1 SNI 

4 BTMN 

2 SNI 

3 BTMN 
3 BTMN 

2 SNI 

1 BTMN 

értő olvasás ismeretközlő írás: 90% - 88% 90% - 



Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 2. 
Telefon: 511-018, Fax: 511-019 

e-mail cím: 

iskola.kossuth.tiszafured@karcagitk.hu  

OM azonosító: 036014 

 

 

szépirodalmi olvasás:80% 72% 80% 78% 78% 

tollbamondás: hibaszám 3,8 4,4 10,4 10, 7 6,6 

matematika 77% 80,76% 74% 75% 77 % 

 

 

A  tanulói teljesítmény alsó tagozaton is  nagyban  függ  az osztály összetételétől,  mely évről évre 

sokat változik. Egyre több a nevelőszülőknél, vagy csonka családban élő gyermek, akik alul 

teljesítenek, emellett külföldről érkezett német anyanyelvű tanulóink is nehezítették a munkát a 

3.b. osztályban. Növekedett az SNI-s valamint a BTMN-s, HH-s HHH-s tanulók aránya is. 

 
 

 
Országos pályaorientációs vizsgálatra került sor 2022. szeptember 19. és 2022. október 10. 

között az általános iskola nyolcadik évfolyamán. A tanulók visszajelzést kaptak a hozzájuk 

leginkább illeszkedő középfokú iskolai továbbtanulási irányokról, valamint saját érdeklődésüknek 

főbb területeiről és néhány – a továbbtanulás szempontjából lényeges – kompetenciájukról. 

A 2022/2023-es tanévben ősszel és tavasszal bemeneti és kimeneti az országos  mérésekben 

résztvevő évfolyamok köre kibővült, a 6. 8. évfolyam mellett: 

● a 4. és 5. évfolyamon is vizsgálta a tanulók szövegértési képességét és matematikai 

eszköztudását, 

● a 7. évfolyamon is vizsgálja a tanulók szövegértési képességét, matematikai eszköztudását,  

természettudományos műveltségét, az angolt és németet első idegennyelvként tanulók, 

nyelvi szintjét. 

Iskolánk 4. évfolyamos tanulóit felkérték a TIMSS2023 mérésben való részvételre, melyre április 

14-én került sor. A mérés célja, hogy a matematika- és a természettudomány-oktatás fejlesztése 

érdekében összehasonlító adatokat szolgáltasson a különböző országok oktatási teljesítményének 

aktuális állapotáról. 

 

A 2022/2023-as tanévben az önértékelési csoport elkészítette a tervet a 2021-2026 közötti 

önértékelési ciklusra, majd megkezdte annak végrehajtását. Az intézményi önértékeléshez 

kapcsolódva: statisztikai adatbázis, pedagógus önértékelés dokumentumai, elégedettségmérés 

eredményei. A belső ellenőrzés formái: megfigyelés, dokumentumelemzés, óralátogatás, szóbeli 

és írásbeli beszámoltatás. Ebben a tanévben megvalósult önértékelési tevékenységek: 
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- Szeléné Varga Marian vezetői önértékelés 

- Gacsal Márta 

- Nagy Ibolya önértékelés 

- Nagy Csabáné önértékelés 

- Bacsuné Beleznay Katalin önértékelés 

- Dányi Zsoltné önértékelés 

Ebben a tanévben került sor intézményvezetői tanfelügyeletre is. A tanfelügyelet dokumentumait 

folyamatosan szem előtt tartva, az abban megjelölt feladatokat folyamatosan tervezzük éves 

munkánkat. A tanítási-tanulási folyamatok hatékonyságának fejlesztése új módszertani eljárások 

bevonásával - Folyamatos konzultáció pedagógusokkal, munkaközösség-vezetőkkel. 

A kompetencia mérések eredményeinek további, folyamatos javítása. Mérés területeinek (logika, 

kreativitás, szövegértés, szövegalkotás) megjelenése valamennyi tanórán. - Minél több 

szövegértési feladat valamennyi tanórán. Az eredmények folyamatos évekre visszamenőleges 

összehasonlító elemzése megvalósul. Az újonnan bevezetésre került online mérési felületek 

megismerésére, használatára több időt és figyelmet fordítunk. 

Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékonyabb legyen az információáramlás és a 

kommunikáció. - Személyes kapcsolattartás alkalmainak növelése, gyakoribb jelenlét a 

közösségekben esetmegbeszéléseken való aktív részvétel. 

Hatékonyabb PR tevékenység a támogató partnerek irányában. – Naprakész információ az 

intézményről az online felületeken. 

Az intézményi infrastruktúra (fűtés, világítás) korszerűsítésre került a felújítás folyamán. - 

Megvalósult valamennyi tanteremben az interaktív tanulási környezet kialakítása. 

A változó jogszabályi környezet alaposabb, átfogóbb ismerete.- Jogszabályi ismeretek bővítése. 

Dokumentációs feladatok rendszerezése. 

 

 

 
1.5. Szakmai innováció 

 

A tantestület tagjai a tanév során a következő továbbképzéseken vettek részt: 

- közoktatás-vezető pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés Szeléné Varga 

Marian  

- A Magyar Tudományos Akadémia (MTA) 2022. tavaszán a Közoktatás-fejlesztési Kutatási 



Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 2. 
Telefon: 511-018, Fax: 511-019 

e-mail cím: 

iskola.kossuth.tiszafured@karcagitk.hu  

OM azonosító: 036014 

 

 

Program keretében pályázatot írt ki. Revákné dr. Markóczi Ibolya, a Debreceni Egyetem 

Biológia Intézet Ökológia Tanszék Biológia és Környezettan Szakmódszertani Csoportjának 

csoportvezető adjunktusa által vezetett MTA-DE Korai Természettudomány-tanulás 

Kutatócsoport „Kutatások az integrált természettudományos tudás és szemlélet kialakítására 

az általános iskola 1-4. évfolyamán” című pályázata elnyerte az MTA támogatását. Azon 

intézmények egyike lehetünk, akik bekapcsolódhatnak a projekt megvalósításába. A projekt 

lényege, hogy az általános iskola 1-4. évfolyamán az integrált természettudományos 

gondolkodás és attitüd fejlődésével kapcsolatos kognitív, non-kognitív és szocioökonómiai 

háttérvizsgálatokat, felméréseket fogunk végezni. 2023 tavaszán az elsős osztályainkkal 

elkezdjük a természettudományos neveléssel összefüggő fejlesztő munkát, amit ugyanezen 

tanulócsoporttal 4 éven keresztül folytatunk. A kutatócsoport tagjai a fejlesztés tervezését és 

megvalósítását végző pedagógus intézményünkből Fülöpné Pető Aranka.  

- „Ugrás a dialógusba – sokszínűség és inklúzió dialogikus találkozókkal” c. projekt az 

Európai Unió Erasmus+ programjának részesei vagyunk, ennek keretében 2 alkalommal 

került sor külföldi szakmódszertani képzésre: szeptemberben Barcelónában, februárban 

pedig Athénban. Tudásmegosztás a nevelőtestület tagjai részére az ősz folyamán 

/Kovács Mária és Szeléné Varga Marian/  

A traumatikus élmények iskolai művészetterápiás feldolgozását bemutató módszertani 

képzést 2023. május 3-5-én Amszterdamban  /Kovács Mária és Szeléné Varga Marian/  

- Az inkluzív oktatási módszereket iskolai vezetők részére bemutató, interaktív képzést 

Szegeden Kovács Mária és Szeléné Varga Marian részvételével. 

Az OH által szervezett szakmai szolgáltatások közül a tanév során részt vettünk az alábbiakon: 

● Pedagógusok felkészítése  a kialakult konfliktusok erőszakmentes konstruktív 

kezelésére  

● Pedagógiai tájékoztatás a Kíváncsiság, játék, mint motivációs eszköz- digitális 

szabadulószobák az oktatásban 

● Digitális szaktanácsadás-szakmódszertani tájékoztatás 

● Drámajátékokkal a konfliktusok feloldására 
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Pedagógus életpályamodell, minősítési rendszer 
 

 
 

● Bacsuné Beleznay Katalin pedagógus sikeresen minősült 2023-ban Ped II.kategóriában. 

Eredményéhez szívből gratulálunk! 

 

 

Ellenőrzések területei és tapasztalatai  

 

Ellenőrzések területei: 

- a pedagógusok által vezetett dokumentumok (Kréta napló, törzskönyvek, bizonyítványok) 

ellenőrzése 

- óralátogatások (tagintézmény-vezető, munkaközösség-vezetők, BECS csoport tagjai ) 

- iskolatitkár által vezetett dokumentumok (beírási napló, szigorú számadású nyomtatványok, 

iktatott dokumentumok, leltározás ) ellenőrzés. 

A pedagógiai munka ellenőrzése elsősorban a tanügyi dokumentumok és tanítási órák 

látogatására terjedt ki. Az ellenőrzést végző tagintézmény-vezető, munkaközösség-vezető, a 

látogatás során tapasztaltakat a pedagógussal egyénileg megbeszélte és értékelte a látott órát. A 

Kréta napló vezetése többnyire naprakészen zajlott, a kisebb elmaradásokat pótolták a kollégák. 

A tanmenetek határidőre elkészültek, a munkaközösség-vezetők és a tagintézmény- vezető 

ellenőrizte azokat. A törzslapok megírása szeptemberben megtörtént. 

 
2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

 
 

2.1 Statisztikai mutatók: tanulói létszámadatok 

 

Statisztikai mutatók Kossuth Lajos 

Általános 

Iskola 

Osztályok/csoportok száma 9 

Napközis csoportok száma 7 

Egész napos iskolai csoport 5 

Gyermekek/tanulók 

létszáma 

2021. 09.01. 183 

2022. 01.28. 179 

2022. 06.15. 181 

2023. 01.20. 181 

2023. 06.16. 181 

Napközis létszám: 126 

Egésznapos létszám 94 
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HH 18 

HHH 29 

SNI 13 

BTMN 34 

Egyéni munkarend: 3 

Tartósan külföldön 

tartózkodó: 

2 

Bejáró tanulók: 55 

Tanulóbalesetek: 2 

Tanulói fegyelmi ügyek: 0 

Létszám 180 

Számított létszám: 194 

 

 

 

 

 

2.2.Tehetséggondozás 

Az intézményben folyó oktató-nevelő munkát azzal a szemlélettel végzik pedagógusaink, hogy 

a tanulók bármely területen meglévő tehetségét felismerve azt igyekeznek minél jobban 

kibontakoztatni, s a továbbtanulás során a szülővel együttműködve a gyermeket abba az irányba 

terelni, amely lehetőséget adhat a majdani minőségi életvitelre. 

Tevékenységünk célja: kreatív emberek nevelése tehetségük területének erősítésével feladata: 

olyan egyéni fejlesztési formák (tehetséggondozás), szakkörök, versenyek pályázatok 

biztosítása, amelyek teret adnak a tehetség érvényesítésének. 

A tehetség, képesség kibontakoztatását változatos tevékenységek során érjük el, ide tartozik: 

-Az egyéni képességekhez igazodó tanórai tanulás megszervezése 

-A tehetséggondozó foglalkozások, versenyre felkészítések 

-Sportprogramok nyújtotta lehetőségek 

-Versenyek, vetélkedők, bemutatók 

-Szabadidős foglalkozások 

-A továbbtanulás segítése 

 

 

Az első félévben tehetségszűrésre is került sor az 5. évfolyamos tanulók körében, majd a 

második félévben a kiszűrt tanulókkal tehetségfejlesztő foglalkozások keretében 

tehetségfejlesztő szakember foglalkozott. 

A tehetséggondozó és felzárkóztató csoportokat az osztályban tanítók, felső tagozaton a 



Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 2. 
Telefon: 511-018, Fax: 511-019 

e-mail cím: 

iskola.kossuth.tiszafured@karcagitk.hu  

OM azonosító: 036014 

 

 

szaktanárok vezetik. A felzárkóztató órák alkalmat adnak a tanulásban lemaradó, betegség miatt 

hiányzó tanulóknak arra, hogy hiányosságaikat kiscsoportos foglalkozás keretében pótolhassák. 

Felső tagozaton magyar nyelv-és irodalom, matematika, tantárgyakból indult 

tehetséggondozás, melyen a felvételire, a kompetenciamérésekre készültek tanulóink. 

Versenyeredményeink: dobogós országos, regionális, megyei és városi eredmények, melyek 

tehetséggondozó munkánkat dicsérik. 

A Fekete László Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel együttműködésünk 

szoros, tanulóink közül többen tanulnak hangszereken. 

A tanórai nevelő –oktató munka során pedagógusaink minden osztályban alkalmazzák a 

differenciált tanulásszervezést, a kooperatív csoportmunkát. A drámapedagógia, mint módszer 

alkalmazása is megjelent a tanítási folyamatban. A továbbképzés során tanult DFHT módszert 

több kolléga is alkalmazza. 

A tanulás-módszertani képességfejlesztő órák, új, innovatív pedagógiai módszerek oktató- 

nevelő munkánk során. 

 
2.3 Különleges bánásmód, esélyegyenlőség 

 
 

Tanulóink közel 40%-a hátránnyal küzd, mely tanulási képességeit, magatartását is 

befolyásolja. Bejáró tanulóink magas, 31 %-os aránya szintén emelkedett. 

Az intézmény egyik legfontosabb feladata a tanulási-tanítási folyamat során a személyiség- és 

közösségfejlesztés kereteinek biztosítása. Felkészültnek kell lennie a személyre szabott 

nevelés-oktatás feladatainak ellátására, valamint a tanulási nehézségek kezelésére és a 

tehetségek fejlesztésére, gondozására (kiemelt figyelmet igénylő tanulók). A közösségfejlesztő 

tevékenység az intézmény hagyományaival és a tanulók személyes kompetenciáinak 

fejlesztésével összhangban történik meg. 

Intézményünk tanulóinak összetétele szükségessé teszi azt a fokozott odafigyelést, amely segít 

a beilleszkedési és magatartási zavarral küzdők felzárkóztatásában. Ezt a célt szolgálja a 

fejlesztő foglalkozások megszervezése. Célunk az, hogy az alapkészségek fejlesztése,valamint 

az   intenzívebb  egyéni  foglalkozás   következtében   ezen   tanulók   integrálása zökkenőmentes 

legyen. 

A tanulási és magatartási zavarral küzdők esetében az osztályfőnökökre hárul a fokozott 

felelősség, amellyel a gyerekek számára utat mutatnak az önismeret, az önértékelés helyes 
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módjára, mert ez az alapja a beilleszkedési zavarok leküzdésének E munkájában a fejlesztő 

pedagógusok támogatják az osztályfőnököt. Erőfeszítéseket teszünk annak elérésére, hogy 

ezeket a gyermekeket minél nagyobb számban vonjuk be a tanórákon kívüli tevékenységekbe. 

A fejlesztő pedagógusok a következő területek fejlesztését vállalják fel: 

- mozgás, ezen belül a nagy és finommozgások, 

- testséma - téri orientáció -percepció (vizuális, auditív, taktilis, valamint az ehhez kapcsolódó 

állandó verbális tudatosítás). 

Ez nem egyenlő a korrepetálással, hanem olyan alapkészségek fejlesztése, amelyek a 

gyermekek iskolai teljesítményét javítják. 

Iskolánk feladata a sajátos nevelési igényű gyermekek esélyegyenlőségének, valamint 

felzárkóztatásának biztosítása. 

Iskolánkban 2 fejlesztő szakember dolgozik 2 fő nyelv-és beszédfejlesztő pedagógus. 

Munkánkat utazó gyógypedagógus szakemberek is segítik a Kádas EGYMI-nek köszönhetően. 

Tevékenységi területeink: 

1. SNI-s tanulók fejlesztése 

2. BTMN-es tanulók fejlesztése 

3. Mozgásszervi  fogyatékos tanulók nevelése-oktatása 

Cél a fejlesztés zökkenőmentes és hatékony biztosítása, az optimális feltételek kialakítása a 

fejlesztő foglalkozások tartásához. A szakértői vélemények alapján, három hónapos 

felbontásban egyéni fejlesztési tervek készülnek minden tanuló számára. A gyermekek 

fejlődéséről szöveges értékelést készítenek a félév és tanév végén. Szoros kapcsolatot tartanak 

a fejlesztett tanulók tanítóival, szaktanáraival. 

A gyermekvédelmi munkát az intézményünkben kiemelt feladatként kezeltük. 

Együttműködünk: a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, a Pedagógiai Szakszolgálat, a Jász- 

Nagykun Szolnok Megyei Szakértői Bizottság, a védőnői szolgálat, az iskolarendőr, a 

Tiszafüredi Rendőrkapitányság szakembereivel. Mindennapi munkánkat 2021. december 15- 

től kezdve iskolaőr is folyamatosan segíti. 

 

 

 

 
 

 

 

2.4 Szociális kompetencia fejlesztése 
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A szociális kompetencia kialakulását befolyásoló tényezők három csoportját különböztetjük 

meg egyén, család, iskola. 

Az egyén szociális kompetenciáinak fejlődésére ható tényezők: 

- a pozitív önértékelés és attitűd, 

- mások elfogadása, 

- hatékony kommunikációs és problémamegoldó készségek, 

- nyitott személyiség. 

A család is kedvezően tudja befolyásolni a gyermek kompetenciáját: pozitív apa-anya, illetve 

szülő–gyermek viszony kialakításával, erős kötődéssel, megfelelő szülői elvárások 

megfogalmazásával, meleg, támogató családi környezet nyújtásával, erre a szülői 

értekezleteken is felhívjuk a figyelmet. 

Az iskola: 

- tanári kontroll kialakításával, 

- nyitott tanórai légkör teremtésével, 

- konkrétan megfogalmazott és betartatott szabályokkal, 

- tanulóközpontú tanítás és tanulással, 

- személyre szabott feladatok adásával 

- a tanulás sokféle csatornájának megismertetésével 

teszi lehetővé a tanulók számára a szociális kompetencia fejlesztését. Erre a célra osztályfőnöki 

órákat, etika órákat , délutáni foglalkozásokat használtunk fel. Az egymás- és az önértékelés 

szerepe jelentősen felértékelődött a tanórák során. 

A HH-s, HHH-s tanulóink családi hátterében a nehéz életkörülmények, alacsony iskolai 

végezettséggel rendelkező szülők, megélhetési gondok befolyásolják a szociális kultúra 

kialakulását. 

Ebben a tanévben is heti rendszerességgel segítette munkánkat iskolai szociális segítő. 

 
 

2.5 Tanulói hiányzás, annak kezelése 

 
 

A 2022/2023-as  tanévben is sok mulasztásunk volt.. Az egy tanulóra jutó igazolt mulasztási 

átlag: 10,7 óra. Az egy tanulóra jutó igazolatlan mulasztási átlag: 0,16 óra. 
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Kifejezetten magas alsó tagozaton a 4..a. osztály, felső tagozaton a 7.a. osztály mulasztásainak 

száma. Legkevesebb hiányzása a 3.b és 6.a. osztálynak van. 

 

 

Hiányzás 1.a 2.a 3.a 3.b 4.a 5.a 6.a 7.a 8.a 
igazolt 73,88 119,66 102,31 65,72 113,20 84,07 72,77 131,6 96 

igazolatlan 0 0 0 0,44 0 5,84 2,18 2,44 0,07 

 

 

   1.a 2.a 3.a 3.b 4.a 5.a 6.a 7.a 8.a 

 Mulasztott órák száma 1330 2154 1637 1183 2717 2186 1601 3290 1249 

   
Ebből 

igazolt 1330 2154 1637 1175 2715 2034 1553 3229 1248 

 igazolatla

n 
0 0 0 8 0 152 48 61 1 

 Mulasztott tanulók létszáma 18 18 16 17 23 26 22 25 13 

   
Ebből 

igazoltan 18  18 16 17 23 26 20 22 13 

 
igazolatla

nul 
0 

 0 
0 1 0 0 2 3 1 

 Hiányzás miatt osztályozó 
vizsgára 

kötelezett 

tanulók száma 

  
0 

 0   
0 

 0  0   
0 

 0  0   
0 

 Szülőnek kiküldött 
felszólítások száma 0 0 0 

 0  0 
0 0 0 0 

 Kiküldött feljelentések száma 0 0 0 
 0  0 

0 
 0 

0 0 

 Hiányzási átlag Iga

zolt 
73,88  119,66 102,3

1 

69,58 118,1

3 

84,07 72,77 131,6 96,07 

 Igazo

latlan 
0  0 0 8 0 0 24 20,33 1 

 1 órát 

igazolatlanul 

mulasztó tanulók 

 0  0   
0 

 0  0  0 
 

 0   
0 

1 

 2-9 órát igazolatlanul m. t.  0  0 
0 

 1  0 
0 1 

 1 0 

 10-29 órát igazolatlanul m. t.  0  0 0  0  0 0  0 1 0 

 30-50 ó. Igazolatlanul m. t.  0  0 
0 

 0  0 
0 

 1  0 0 

 50-nél több ó. Igazolatlanul 
m. t. 

 0 
0 0 0 

 0  0  0 
1 0 

 250 vagy több (igazolt vagy 
igazolatlan) mulasztott órával 

 0 
0 0 

 0  0 
0 

 1 
0 0 

   

 
 
 

Az igazolatlanul mulasztók esetében minden esetben megtörtént a szülők, a gyermekjóléti szolgálat 

és az illetékes gyámhivatal értesítése. 
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2.6. Tanulói közösségek együttműködése, DÖK 

 
 

Az iskolai Diákönkormányzat munkáját Sipos József koordinálja, segíti iskolánkban. Kiemelt 

figyelmet fordít a közösségépítésre, közösségformálásra. A Sportnapon, a Bakancsos túrán 

ősszel és tavasszal, a Farsangon, a Színes Héten  készített kisfilm  programjaiba az egész iskola 

közösségét sikerült mozgósítania. 
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2.7. Környezet és egészségtudatos nevelés 

 
 

Az iskola Pedagógiai Programjában kiemelt figyelmet kapott a környezet és egészségtudatos 

nevelés. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Ökoiskola cím pályázatának köszönhetően 

2021. szeptember 1-től 2024. augusztus 31-ig jogosultak vagyunk az ÖKOISKOLA címre, 

és a logó használatára. A cím viselésével a fenntarthatóságra nevelés egész intézményes 

megközelítése melletti elköteleződésünket nyilvánítjuk ki. 

A tanév során valamennyi tantárgyba beépítettük az egészség- és környezettudatos szemléletet. 

A tanév utolsó napjaiban interaktív foglalkozás keretén belül a tudatos vízgazdálkodással 

ismerkedtek meg a diákok. "Minden csepp víznek ára van" - volt a kiinduló gondolat. 

A háziorvos, a fogorvos, a védőnő a tanév folyamán elvégezte a szükséges egészségügyi 

vizsgálatokat, szűréseket. Kiemelt figyelmet fordítottak a pedagógusok a szabad levegőn 

végzett testmozgásra, sport tevékenységre. 

 
3. Eredmények 

 

3.1. Tanulmányi mutatók 
 

Iskolánk tanulmányi átlaga: 3.97 Az előző év végén: 3,8  

3.1.1. Magatartás , szorgalom 

 
 

Átlag Magatartás Szorgalom 
2021-2022 

II.félév 

2022/2023 

I.félév 

2022/2023 

II.félév 

2021-2022 

II.félév 

2022/2023 

I.félév 

2022/2023 

II.félév 

Alsó 

tagozat 

4,34 4,36 4,33 4,34 4,34 4,24 

Felső 

tagozat 

3,45 3,71 3,74 3,28 3,45 3,25 

Iskolai 

átlag 

3,89 4,03 4,03 3,81 3,89 3,74 

 

 

Alsó 

tagozat 

1.a 2.a 3.a 3.b 4.a 

magatartás 4,82 4,28 3,94 4,41 4,21 

szorgalom 4,88 4,33 3,81 4,29 3,92 

Felső 

tagozat 

5.a 6.a 7.a 8.a - 

magatartás 3,88 3,64 3,72 3,75  

szorgalom 3,46 3,36 3,04 3,17  
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 Szorgalom Tanulmányi átlag 

Alsó tagozat 

2021/2022 II. félév 4,34 4,57 

2022/2023 I. félév 4,5 4,4 

2022/2023 II. félév 4,24 4,47 

Felső tagozat 

2021/2022 II. félév 3,28 3,38 

2022/2023 I. félév 4,1 3,61 

2022/2023 II. félév 3,74 3,64 

Iskolai átlag 

2021/2022 II. félév 3,81 3,97 

2022/2023 I. félév 4,3 4,05 

2022/2023 II. félév 3,99 4,05 

 

 

Diákjaink magatartásának átlaga a felső tagozat 6..és 7. osztályában a leggyengébb. Sajnos 

vannak olyan tanulóink, akiknek magatartása nehezen elfogadható, egymással és gyakran a 

felnőttekkel szemben is tiszteletlenek, agresszív viselkedést tanúsítanak. Több esetben 

tartottunk esetmegbeszélést, tanulási, magatartási problémák megoldása érdekében. A legjobb 

magatartású osztály az alsó tagozaton a 1.a.osztály, a felsőben a 6.a. 

A legszorgalmasabb osztály alsó tagozaton az 4.a. felső tagozaton az 5.a osztály. 

 
 

3.1.2. Tantárgyi átlagok 

Osztályok tanulmányi átlaga: 

 

  
2.a 

 
2.b 

 
3.a 

 
4.a 

 
5.a 

 
6.a 

 
7.a 

 
8.a 

 

Iskolai átlag 

 
2021/2022. 

év vége 

 
4,5 

 
4.71 

 
4,46 

 
4,61 

 
3,52 

 
3,69 

 
3,2 

 
3,12 

 
3,97 

 2.a. 3.a. 4.a. 4.b. 5.a. 6.a. 7.a. 8.a.  
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2022/2023 év 

vége 

4,77 4,39 4,42 4,42 3,92 3,8 3,46 3,59 4,08 

 

Tantárgyi átlagok alsó tagozaton: 

 
 1.a 2.a 3.a 3.b 4.a 1-4. 

évfolyam 

átlag 

Tanév végi 

tanulói létszám: 

18 18 16 18 24 18,8 

Angol nyelv:     4,04 4,04 

Ének-zene:  5 4,69 5 4,96 4,91 

Etika/Hit- és 

erkölcstan 

 5 5 5 4,88 4,97 

Környezetismeret   3,75 4 3,88 3,87 

Magyar nyelv és 

irodalom 

 3,89 3,88 4,06 3,78 3,90 

Matematika  4,17 3,63 3,94 3,78 3,88 

Német nyelv       

Technika, 

életvitel és 

gyakorlat/ 

technika és 

tervezés 

 5 4,63 4,72 4,96 4,82 

Testnevelés és 

sport/ testnevelés 

 5 4,56 4,78 4,74 4,77 

Vizuális kultúra  5 4,50 4,50 4,91 4,72 

Digitális kultúra   4,19 4,06  4,12 

 

 

Első osztályban szöveges minősítést kaptak a tanulók. A legjobb tanulmányi átlagot etika/hit- 

és erkölcstanból érték el alsó tagozatos tanulóink. Leggyengébb a környezetismeret és 

matematika tantárgy, de az is 3,5 fölött van. 

 

 

 

 

Tantárgyi átlagok felső tagozat: 
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 5.a 6.a 7.a 8.a 5-8. 

évfolyam 

átlag 

Tanév végi tanulói 

létszám: 

26 22 25 13 21,5 

Angol nyelv: 2,94 3,64 3,65 3,83 3,51 

Biológia-

egészségtan/ 

Biológia 

  3 3,23 3,11 

Ének-zene 4,73 4,68 3,44 4,23 4,27 

Etika/Hit és 

erkölcstan 

4,73 4,27 4,92 4,85 4,69 

Fizika   2,72 2,77 2,74 

Földrajz   2,96 3 2,98 

Hon- és népismeret  4,95   4,95 

Informatika / 

Digitális kultúra 

4,42 4,27 3,96 4,54 4,29 

Kémia   2,60 2,23 2,41 

Magyar nyelv és 

irodalom 

3,64 2,77 2,92 2,92 3,06 

Matematika 2,96 2,64 2,64 2,15 2,59 

Német nyelv 3,56  2,60 2,71 2,95 

Technika, életvitel 

és gyakorlat/ 

technika és tervezés 

4,23 3,82 3,80  3,95 

Természetismeret/ 

természettudomány 

3,38 2,86   3,12 

Testnevelés és 

sport/ testnevelés 

3,85 4,18 3,36 4,38 3,94 

Történelem, 

társadalmi és 

állampolgári 

ismeretek/ 

Történelem 

3,04 2,77 2,84 2,69 2,83 

Vizuális kultúra 4,73 4,55 4,76 4,62 4,66 

Dráma és színház   4,24  4,24 

 

Még mindig kémia tantárgyból leggyengébb a tantárgyi átlag: 2,11 volt az előző év végén, most 

2,35 

Nem éri el a tantárgyi átlag a közepes szintet: 

- történelem:2,7 

- biológia 2,88 

- fizika: 2,62 

- földrajz:2,78 

- matematika 2,43 

 
 

3.1.3. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók: 
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Az IKCST 2020-2023-ban megfogalmazott legnagyobb kihívás: Jogszerű működés fenntartása 

a helyi köznevelési rendszerben elfoglalt esélyegyenlőségi státusz megőrzésének érdekében.  

Még mindig időszerű a legnagyobb kihívás: az intézmény a település két egyházi fenntartású 

általános iskolája mellette, egyetlen állami iskolaként (a jogszabályi keretek között) nem 

döntheti el, hogy kiket vesz fel. Évközben is irányítanak át hozzánk tanulókat, akik általában a 

pályázat célcsoportjába tartoznak. Ezáltal az iskolánkban a HH, HHH, BTMN, tanulási 

kudarcnak kitett tanulók aránya növekvő tendenciát mutat. FEH–ünk a helyi köznevelési 

rendszer dinamikájának köszönhetően erős szelektív folyamatokkal néz szembe. Mivel nem 

tudjuk ezeket a szelektív folyamatokat befolyásolni, ezért FEH-szinten igyekszünk. 

kompenzálni azok hatását. Több területet célzó, szerteágazó tevékenységet végzünk a 

fókuszcsoport érdekében. 

A 2022/2023. tanévben a következő tevékenységek élveznek prioritást (a többi tevékenységünk 

mellett) az esélyegyenlőség és méltányos oktatásszervezés körülményeinek javítása, a jelenlegi 

helyzet megőrzése érdekében. 

- esetmegbeszélés a gyermekvédelem szereplőivel 

- szoros partneri kapcsolat a helyi rendőrséggel, a gyermekjóléti szolgálattal, 

gyámüggyel 

- Havi rendszerességgel a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók szüleinek 

tájékoztatása az érintett tanulók tanulmányi munkájával, hiányzásaival, magatartásával 

kapcsolatban 

- A tanuló szociális helyzetből eredő hátrányának kompenzálását célzó beavatkozás: 

esetmegbeszélés, külső támogató segítség felé irányítás (gyermekjóléti szolgálat), 

- „Emlékezz a jövődre” elnevezésű esélyteremtési program folytatása 

- kortárssegítő támogatás/társaktól való tanulás biztosítása 

- átmenetet segítő programjaink 
 

 

 

 

 

 

 
Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma:  
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5.a. 6.a 7.a 8.a Összesen Lány 

3 1 8 2 14 11 

 

3.1.4 Kiemelkedő (kitűnő) tanulmányi eredmények 

 
 

Kitűnő tanulóink száma: 32 fő, tanulóink 17,67 %-a. 

1.a: 8 fő 

Pércsi Máté Pál, Halász Péter, Rafael Dominika Krisztina, Barna Csenge, Diers Tilke Eleni, Vigh 

Attila, Baksa Dominik, Szakszkó Lenke 

2.a. :5 fő 

Budai Lili, Hegyi Botond, Járdán Levente, Juhász Alex , Som 

Levente. 

3.a.: 3 fő 

Kiss Ádám Dominik, Tóth Alexa, Varga Béla László 

3.b.: 5 fő: 

Árvai Zsuzsanna, Barta Alex, Márki Dorottya Zoé, Márton Tibor 

Balázs, Szaszkó Janka 

4.a.: 7 fő 

Drén Kristóf András, Nagy Balázs, Nagy Izabella, Nagy Szonja Sára, 

Rácz Emma, Szabó Máté, Virág Ninetta 

5.a.2 fő: 

Illés Marcell, Kulcsár Tündér Réka 

6.a.: 1 fő: 

Gyenes Emília Vanda 

7.a.  1 fő: 

Nagy Emma 

 
 

 

2023.március 15-én a Kovács Pál Művelődési Központban került sor a Tiszafüred Város 

Elismerő Díjak átadására. A KLG Kossuth Lajos Általános Iskolájának tanulói közül 



Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 2. 
Telefon: 511-018, Fax: 511-019 

e-mail cím: 

iskola.kossuth.tiszafured@karcagitk.hu  

OM azonosító: 036014 

 

 

öten részesültek elismerésben Tiszafüred Város Önkormányzata által az ünnepi 

eseményen. Szeretettel gratulálunk, nagyon büszkék vagyunk díjazottjainkra! 

Tiszafüred Kiváló Általános Iskolai Tanulója Elismerő Címet vehetett át iskolánk 

három tanulója : 

- Kulcsár Tündér Réka 5.a. 

- Nagy Emma 7.a. 

- Virág Ninetta 4.a  

Tiszafüred Kiváló Művészeti Tanulója Elismerő Cím / Fekete László Zeneiskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola 

- Bacsa Bence 7.a. 

Tiszafüred Kiváló Ifjúsági Sportolója Díj 

- Lőrincz Laura 6.a. 

 

A Város Napján 2023. 06.30-án Tiszafüred Kiváló Pedagógusa Díjat vehetett át Pákné Vályi Angéla 

Pálma és Virágné Halmai Helga  iskolánk két kitűnő pedagógusa. 

3.1.5 Évismétlések 

 

Bukások 

 Alsó tagozat Felső tagozat 

2.a 3.a 3.b 4.a  5.a 6.a 7.a 8.a Összesen  

Létszám 18 16 18 24  26 22 25 13 162  

1 tantárgy 0 0 0 0   
1 

1 
 

1 
 

0 3  

2 tantárgy 0 0 0 1  0 
 

0 
 

0 
 

1 2  

3 tantárgy 0 0 0 0 
 

 0 
 

0 1 0 1  

3-nál több tantárgy 0 0 0 0  1 
 

 
1 

4 
 

0 
 7  

Összesen 0 0 0 1  2 2 6 1 13  

Bukások %-ban 0 0 0 4,17  11,54 9,09 24,00 7,69 10,16  

 



Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 2. 
Telefon: 511-018, Fax: 511-019 

e-mail cím: 

iskola.kossuth.tiszafured@karcagitk.hu  

OM azonosító: 036014 

 

 

 
 

Bukások száma: 7 összesen, 13 tantárgyi elégtelen. 6 tanuló 1-3 tantárgyból, ők javító vizsgát 

tehetnek augusztusban. 7 tanuló 3 vagy több tantárgyból, ők évet ismételnek.  

 
3.1.6. Dicséretek, figyelmeztetések 

 
 

A 2022/2023-as tanévben a dicséretek száma 133,ebből igazgatói dicséret 75 osztályfőnöki 

dicséret 58. 

Ebben a tanévben is sok magatartási problémával kellett megküzdenünk. Sajnos az iskolán 

kívüli magatartási problémák is bekerültek az iskola falai közé. Olyan vétség azonban nem 

fordult elő, amely fegyelmi eljárást vont maga után. 

A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos intézkedések: 

- -Szükség esetén felvettük a kapcsolatot a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal. 

- -Esetmegbeszélést kezdeményeztünk. 

- -Szükség esetén a jelzőrendszeren keresztül értesítettük az illetékeseket. 

- -A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók szüleit havi rendszerességgel 

személyesen, online, vagy levélben értesítettük a z érintett tanulók problémáiról. 

- Az igazolatlan mulasztásokat figyelemmel kísértük, minden esetben értesítettük az 

illetékeseket. 

 
 

Figyelmeztetések száma: 145, ebből igazgatói figyelmeztetés 19, osztályfőnöki 28 

figyelmeztetés:28, szaktanári figyelmeztetés: 98. Többnyire a felső tagozaton vannak a 

házirendet rendszeresen megszegő tanulóink, akik a figyelmeztetésekben részesültek. 

 
3.2 Eredményes továbbtanulás 

 
 

 

Beiskolázás 

 
 

Minden évben meg kell küzdeni a város egyházi iskoláinak azon előnyével, hogy saját 

óvodájukból is megfelelő létszámú első osztályokat tudnak indítani. A beiskolázási 

tájékoztatóink, nyílt órák tartása az általános iskolában  megvalósultak. A kapcsolattartás egész 

évben folyamatos volt az óvodákkal: óvónők látogatása az iskolában, Gergelyjárás, szülői 

értekezletek, részvétel nyílt napokon. Iskolaelőkészítő foglalkozások, óvodásoknak tartott 
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kézműves foglalkozás formájában.  

Az ötödik évfolyamban a 8 évfolyamos gimnáziumi osztályba átjelentkező tanulóink pótlásásra 

a környező települések tanulóiből került eddig sor. Ebben a tanévben már a környező 

településeken működő, vagy szünetelő Telephelyek száma is csökkent, illetve az ott tanuló 

diákok száma is. Sajnos az 5. évfolyamon ez, és az alsó- felső tagozat közötti átmenet nehézsége 

sok tanulónál minden tanév során magatartás és tanulmányi eredmény romlásához vezet. 

 
A 2022/2023-as tanévre áprilisban 10 első osztályos iratkozott be a KLG Kossuth Lajos 

Általános Iskolájába tavasz folyamán érkezett még 3 tanuló. A 13 főből 2 tanuló SNI, 1 tanuló 

BTMN szakértői véleménnyel rendelkezik. Tiszaigar Telephelyen a csökkenő gyermeklétszám 

miatt a 2022/2023-as tanévben szünetelt az oktatás. Szeptembertől a Telephely megszűnik. 

 
A 2022/2023-as tanévben 8. évfolyamon 13 főből 1 tanuló javítóvizsgát tehet augusztusban. A 

végzős 8. évfolyamos tanulóink mindegyike felvételt nyert középiskolába. 

 

 
3.3 Verseny- és pályázat eredmények 

 

 

 

Verseny 

megnevezé

se 

Verseny 

tématerüle

te 

Verseny 

szervezője 

Résztvevő 

tanuló 

neve 

Résztvevő 

tanuló 

osztálya 

Elért 

helyezés 

Felkészítő 

pedagógus 

neve 

Városi 

mesemond

ó verseny 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Tiszafüred

i Városi 

Könyvtár 

Halász 

Péter 

1.o. 3. helyezett   
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Városi 

mesemond

ó verseny 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Tiszafüred

i Városi 

Könyvtár 

Biró 

Zselyke 

1.o. különdíj   

Házi 

verseny 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

KLG 

Kossuth 

Lajos 

Általános 

Iskolája 

Tóth 

zoltán 

1.o. 1. helyezett   

Házi 

verseny 

matematik

a 

KLG 

Kossuth 

Lajos 

Általános 

Iskolája 

Vigh 

Attila 

1.o. 1. helyezett   

Iskolai 

Föld napja 

vetélkedő 

Föld napja KLG 

Kossuth 

Lajos 

Általános 

Iskolája 

Pércsi 

Máté 

1.o. 3. helyezett   

Iskolai 

Föld napja 

vetélkedő 

Föld napja KLG 

Kossuth 

Lajos 

Általános 

Iskolája 

Vigh 

Attila 

1.o. 2. helyezett   
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Iskolai 

Föld napja 

vetélkedő 

Föld napja KLG 

Kossuth 

Lajos 

Általános 

Iskolája 

Magyar 

Dániel 

1.o. 1. helyezett   

Kenguru 

Nemzetkö

zi 

Matemati

ka 

Verseny 

matematik

a 

ZalaMat Antal 

Martin 

109.,Budai 

Lili 31. 

83.,Hegyi 

Adél,Hegy

i Botond 

7.,Járdán 

Levente 

111.,Juhás

z Alex 

19.,Laki 

Bence 50., 

Nagy 

Veronika 

58., Som 

Levente 7 

2.a   Nagy 

Csabáné 

MatekÁsz matematik

a 

Bendegúz 

Akadémia 

Hegyi 

Botond 5., 

Járdán 

Levente 7. 

2.a   Nagy 

Csabáné 

Matemati

ka 

matematik

a 

Gacsal 

Márta,Na

gy 

Csabáné 

Antal 

Martin 2. 

hely,Járdá

n Levente 

1. hely 

2.a   Nagy 

Csabáné 
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Magyar 

nyelv és 

irodalom 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Gacsal 

Márta 

Dányi 

Zsoltné 

Járdán 

Levente 

1.hely, 

Hegyi 

Adél 2. 

hely, 

Lőrincz 

Petra 3. 

hely 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Városi 

mesemond

ó verseny 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Városi 

Könyvtár 

Tiszafüred 

Lőrincz 

Petra 

3.hely, 

Járdán 

Levente 

különdíj,L

aki Bence 

különdíj 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Városi 

vers- és 

prózaíró 

pályázat 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Városi 

Könyvtár 

Tiszafüred 

Lőrincz 

Petra 1. 

hely 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Tudásbajn

okság 

olvasás-

szövegérté

s 

Bendegúz 

Akadémia 

Lőrincz 

Petra 

20.hely 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Mesevetél

kedő 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Nagy 

Csabáné 

2.a osztály 

1. hely 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 
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Kagylóba 

zárt 

gyöngysze

m 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Fejlesztő-

és 

tehetségfej

lesztő 

munkaköz

össég 

Juhász 

Alex 1. 

hely 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Szépen 

szóló 

kistérségi 

szépolvasó 

verseny 

magyar 

nyelv és 

irodalom 

Dányi 

Zsoltné 

Som 

Levente 4. 

hely 

2.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Mesemond

ó verseny 

népmese 

mondás 

Városi 

Könyvtár 

Kócs 

Alexa 

3.a 3. hely Kovács 

Mária 

Nyelvész anyanyelv Bendegúz- 

Gyermek - 

és Ifjúsági 

Akadémia 

Varga 

Béla 

László 

3.a megyei 

fordulóba 

jutott 

Kovács 

Mária 

LÜK 

bajnokság 

matematik

a, magyar 

nyelv, 

logika 

Móra 

Kiadó 

Varga 

Béla 

László 

3.a 2. hely Kovács 

Mária 
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Kagylóba 

zárt 

gyöngysze

mek 

szépírás Fejlesztő 

munkacso

port 

Kolozsi 

Balázs 

3.a 3.hely Fábiánné 

Jámbor 

Éva 

Vers-és 

prózaírás 

meseírás Városi 

Könyvtár 

Varga 

Béla 

László 

3.a 2. hely   

Szeresd a 

Földet! 

környezet

védelem 

HEBE Forgó 

Levente, 

Kis Ádám 

Dominik, 

Varga 

Béla 

László 

3.a 3. hely Gacsal 

Márta 

Bolyai 

matematik

a 

csapatvers

eny 

matematik

a 

Bolyai 

Csapat Kft 

Forgó 

Levente, 

Kis Ádám 

Dominik, 

Varga 

Béla 

László, 

Molnár 

Ádám 

3.a 37.hely Gacsal 

Márta 

Bolyai 

anyanyelvi 

csapatvers

eny 

anyanyelv Bolyai 

Csapat Kft 

Magyar 

Simon, 

Forgó 

Levente, 

Varga 

Béla 

László 

3.a 30.hely Kovács 

Mária 
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Neked mi 

fáj? - 

pályázat 

Bábelőadá

s és 

csasztuska 

készítés a 

fájdalomcs

illapításról

. 

Szitakötő 

folyóirat 

és a Házi 

Gyerekorv

osok 

Egyesülete 

Szitakötő 

szakkörös

ök 

3.a, 5.a fődíj Kovács 

Mária, 

Pákné 

Vályi 

Angéla 

Bolyai 

csapatvers

eny 

matematik

a 

ÖSSZKÉP 

Alapítván

y 

Árvai 

Zsuzsanna

, Márki 

Dorottya 

Zoé, 

Márton 

Tibor 

Balázs 

3.b 32. Bercziné 

Bujdosó 

Hajnalka 

Kenguru matematik

a 

Zalamat Márton 

Tibor 

Balázs 

3.b 22. Bercziné 

Bujdosó 

Hajnalka 

Kenguru matematik

a 

Zalamat Márki 

Dorottya 

Zoé 

3.b 51. Bercziné 

Bujdosó 

Hajnalka 

Móra 

Matek 

matematik

a 

Móra 

Ferenc Ált 

Isk. 

Nyíregyhá

za 

Márton 

Tibor 

Balázs 

3.b 7. Bercziné 

Bujdosó 

Hajnalka 
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Bolyai 

csapatvers

eny 

anyanyelv ÖSSZKÉP 

Alapítván

y 

Farkas 

Szilvia 

Elizabet, 

Barta 

Alex, 

Márki 

Dorottya 

Zoé 

3.b 40.  Bacsuné 

Beleznay 

Katalin 

Városi 

mesemond

ó verseny 

magyar Tiszafüred 

Városi 

Könyvtár 

Farkas 

Szilvia 

Elizabet 

3.b 3. Bacsuné 

Beleznay 

Katalin 

Szépen 

szóló 

magyar Kossuth 

Lajos 

Gimnáziu

m Kossuth 

Lajos 

Általános 

Iskolája 

Farkas 

Szilvia 

Elizabet 

3.b 3. Bacsuné 

Beleznay 

Katalin 

Őszi 

olvasóvers

eny 

magyar Hebe Kft. Árvai 

Zsuzsanna

, Biró 

Dénes 

Barta Alex 

3.b 6. Bacsuné 

Beleznay 

Katalin 

Madarak 

és fák 

környezeti

smeret 

Hebe Kft. Barta 

Alex, 

Somogyi 

Botond, 

Gál Olivér 

3.b 6. Bacsuné 

Beleznay 

Katalin 
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Madarak 

és fák 

környezeti

smeret 

Hebe Kft. Árvai 

Zsuzsanna

, Márki 

Dorottya 

Zoé, Biró 

Dénes 

3.b 10.  Bacsuné 

Beleznay 

Katalin 

Kagylóba 

zárt 

gyöngysze

m 

szépírás Fejlesztő 

munkaköz

össég 

Báder 

Amira 

3.b 2. Gacsal 

Márta 

labdarúgá

s 

  vVárosi 

Sportegyes

ület 

Drén 

Kristóf, 

Nagy 

Balázs, 

Varga 

Béla, 

Szabó 

Máté, 

Forgó 

Levente, 

Farkas 

Attila 

3-4.o 2 Puha 

István 

labdarúgá

s 

  MDSZ Drén 

Kristóf, 

Nagy 

Balázs, 

Varga 

Béla, 

Szabó 

Máté, 

Zsákai 

István, 

Farkas 

Attila, 

Strigel 

3-4.o 1 Puha 

István 
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Ádám 

labdarúgá

s 

  MDSZ Drén 

Kristóf, 

Nagy 

Balázs, 

Varga 

Béla, 

Szabó 

Máté, 

Zsákai 

István, 

Farkas 

Attila, 

Strigel 

Ádám 

3-4.o 3 Puha 

István 

Tudásbajn

okság 

angol Bendegúz 

Akadémia 

Virág 

Ninetta 2. 

hely 

4.a   Virágné 

Halmai 

Helga 

Bolyai 

csapatvers

eny 

matematik

a 

  Nagy 

Izabella 

Rácz 

Emma 

Virág 

Ninetta 

Nagy 

Szonja 

Sára 

4.o. 13.   
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Bolyai 

csapatvers

eny 

anyanyelv   Nagy 

Izabella 

Rácz 

Emma 

Virág 

Ninetta 

Nagy 

Szonja 

Sára 

4.o. 12.    

Gondolko

dó 

Tanműhel

y - 

Matemati

ka 

matematik

a 

  Virág 

Ninetta 

Rácz 

Emma 

Jakab 

Emő 

4.o. 1.   

Gondolko

dó 

Tanműhel

y - 

Matemati

ka 

matematik

a 

  Nagy 

Izabella 

Szarvas 

Janka 

Nagy 

Szonja 

Sára 

4.o. 1.   

Gondolko

dó 

Tanműhel

y - 

Matemati

ka 

matematik

a 

  Szabó 

Máté Drén 

Kristóf 

András 

Nagy 

Balázs 

4.o. 5.   

Kenguru 

Nemzetkö

zi 

matematik

a 

  Nagy 

Szonja 

Sára 

4.o.     
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Kenguru 

Nemzetkö

zi 

matematik

a 

  Drén 

Kristóf 

András 

4.o.      

MóraMate

k 

matematik

a 

  Virág 

Ninetta 

4.o. 15.   

Tudásbajn

okság 

olvasás-

szövegérté

s 

  Virág 

Ninetta 

4.o. 1.   

Tudásbajn

okság 

olvasás-

szövegérté

s 

  Virág 

Ninetta 

4.o. 5.   

Szépolvas

ó 

magyar KLG 

Kossuth 

Lajos Ált. 

Isk.Nagy 

Balázs 

Nagy 

Balázs 

4.o. 3.   
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Háziverse

ny 

matematik

a 

KLG 

Kossuth 

Lajos Ált. 

Isk.Nagy 

Balázs 

Szabó 

Máté 

4.o. 1.    

Háziverse

ny 

magyar KLG 

Kossuth 

Lajos Ált. 

Isk. 

Virág 

Ninetta 

4.o. 1.   

2023.02.08 „Szép 

magyar 

beszéd” 

versenyt. 

Emberi 

Erőforrás

ok 

Minisztéri

uma és a 

Kazinczy-

díj 

Alapítván

y – Péchy 

Blanka 

emlékére 

kuratóriu

ma 

Négyesi 

Lora 

5. részt vett   

2023.03.21 „Szépen 

szóló…” 

kistérségi 

Szépolvas

ó verseny 

KLG 

Kossuth 

Lajos Ált. 

Isk. 

(Illésné 

Oláh 

Anna, 

Pákné 

Vályi 

Angéla( 

Négyesi 

Lora, Illés 

Marcell 

5. Négyesi 

Lora II. 
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2022. 

november 

Bolyai-

anyanyelvi 

csapatvers

eny 

BOLYAI 

CSAPAT 

Kft. 

Négyesi 

Lora, 

Juhász 

zsombor, 

Kulcsár 

Tündér,Ba

rna 

Levente 

5. 12.    

floorball   KLG Nadj 

Máté, 

Nadj Noel, 

Rédai 

Márk, 

Rédai 

Norbert, 

Szabó 

Lajos, 

Juhász 

Zsombor 

6. 4 Puha 

István 

labdarúgá

s 

  MDSZ Nadj 

Máté, 

Nadj Noel, 

Rédai 

Márk, 

Rédai 

Norbert, 

Szabó 

Lajos, 

Juhász 

Zsombor, 

Rézműves 

Kevin 

6. 4 Puha 

István 

Kosárlabd

a 

bajnokság 

sport     7. és 8.o. 

tanulók 
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Kazincy 

Szép 

Beszéd 

prózamon

dó 

  Farkas 

Dominik 

8.a. I. Illésné 

Oláh Anna 

Szépen 

szóló 

szépolvasó   Farkas 

Dominik 

8.a. I.   

 

4 Esélyegyenlőség 
 

4.1 Esélyegyenlőségi mutatók intézményi alakulása 
 

 
 1.a 2.a 3.a. 3.b. 4.a.  5.a 6.a 7.a 8.a Összesen: 

HH-s 

tanulók 
száma 

1 1 2 1 2  5 2 3 1 18 

HHH-s 

tanulók 
száma 

1 0 2 4 1  5 5 6 5 29 

Összesen 

HH és 

HHH-s 

tanulók 

2 1 4 5 3  10 7 9 6 47 

RGYK - 

s tanulók 

száma: 

3 2 4 3 5  12 6 10 5 50 
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5 Belső Kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

 
 

5.1 Szakmai munkaközösségek tevékenysége, együttműködése 

 
 

Három munkaközösség működik intézményünkben: alsós, felsős, és fejlesztő, 

tehetségfejlesztő munkaközösség. 

Tanév elején a munkaközösség-vezetők irányításával a munkaközösségek tagjai elkészítették 

az éves munkatervüket, minden feladatnál megnevezve a felelősöket. A munkaközösség tagjai 

a tanmeneteket   és   foglalkozás terveket   a   Pedagógiai   program   és   a   helyi   tanterv 

figyelembevételével aktualizálták. Ezek alapján dolgoztak a tanév során. A 

munkaközösségeken belül jól működött a kommunikáció. Többféleképpen is tartották a 

kapcsolatot, szóbeli megbeszélések és e-mail-ek formájában. 

Az éves munkatervek tartalmazták a munkaközösség által tervezett programokat, feladatokat. 

Ezek tervezésében, megvalósításának szervezésében minden munkaközösségi tag aktívan részt 

vett. Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozták meg a módszerek, eljárások kiválasztását, 

alkalmazását. Az intézményi pedagógiai folyamatok a személyiség- és közösségfejlesztést, az 

elvárt tanulási eredmények elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a 

fenntartói elvárások teljesülését szolgálták. 

A munkaközösségek segítséget adtak szakmai, módszertani kérdésekben tagjaiknak. a vezetők 

a versenykiírásokat tovább küldték e-mail-ben a munkaközösség tagjainak. Valamennyi 

munkaközösség jól működött, mindenki tudta és végezte a feladatát A vezetők pedig segítették 

a tagintézmény-vezető munkáját ötleteikkel, hatékony és tevékeny kommunikációval, 

szervezéssel. Mivel a legfontosabb partnerünk a szülői ház, a pedagógusok és a szülők 

kapcsolata az iskolai nevelés-oktatás, a gyermeki személyiség kiegyensúlyozott fejlesztésének 

létfontosságú feltétele. Szülői értekezleteket tartott minden osztályfőnök, ahol folyamatos 

tájékoztatást adtak a tanulókról. Sor  került több alkalommal rendkívüli szülői értekezletekre is, 

ahol a felmerült problémákat pedagógus-szülő-gyermek együtt próbálta megoldani. A 

pedagógusok a kiírt és előre leegyeztetett fogadóórákon egyénileg is tájékoztatták a szülőket. 
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5.2 Nevelőtestületi belső tudásmegosztás 

 
 

Nevelőtestületünk alacsony létszáma az együttműködés szempontjából optimális. A résztvevők a 

továbbképzéseken szerzett információkat, hasznos tapasztalatokat, a pedagógiai- szakmai 

szolgáltatások által nyújtott módszertani segítségeket, jó gyakorlatokat folyamatosan megosztották 

a nevelőtestület tagjaival. 

 
 

5.5. Együttműködés a Szülői Szervezettel 

 
 

A KLG Kossuth Lajos Általános Iskolája  jól működő rendszeres kapcsolatot ápolt az SZMK-val. 

Ebben a tanévben az értekezletek, megbeszélések már túlnyomó részben személyesen, nem az online 

térben zajlottak. Sokkal nyíltabb, közvetlenebb módon, mint az online oktatás idején. A személyes, 

telefonos kapcsolattartás és az osztályok internetes csoportjai jól működtek. 

 

5. Az intézmény külső kapcsolatai 

 
 

5.1. Együttműködés a településen működő társintézményekkel 

 
 

Nevelőtestületünk széleskörű külső kapcsolatokkal rendelkezik. Elsősorban településünk 

intézményeivel működünk szorosan együtt. Iskolánk pedagógusai rendkívül nyitottak, és minden 

lehetőséget megragadnak arra, hogy bekapcsolódhassanak egy-egy intézmény által szervezett 

programba. Az így kialakított és működő korrekt kapcsolatok tanulóink érdekeit szolgálták. 

Városunk önkormányzatával törekszünk a hatékony együttműködésre. Tiszafüred Város 

Önkormányzata folyamatosan támogatja, segíti intézményünk színvonalas munkáját. 

Pedagógusaink munkáját erkölcsileg is elismeri pedagógusnapon, s a Városnapi rendezvényen.. 

Az iskola és óvoda közötti együttműködést jelenléti kapcsolattartással volt megvalósítható. 

Együttműködésünk a Fekete László Zeneiskolával, a megye és a régió egyik meghatározó 

művészetoktatási intézményével, nagyon jó. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai 

Szakszolgálat Tiszafüredi Tagintézményével együttműködésünk sokoldalú. Segítenek a 

beilleszkedési vagy tanulási nehézséggel küzdő tanulóink kiszűrésében, felülvizsgálatában. 

Szaktanácsadás keretében hátrányos helyzetű tanulók nevelésének oktátásának segítése valósult 
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meg. 

A Kovács Pál Művelődési Központ és a Tiszafüredi Városi Könyvtár által szervezett 

programok, versenyek állandó résztvevői iskolánk tanulói, pedagógusai. 

Szoros kapcsolatot tartunk fenn a Családsegítő Szolgálattal. A problémák felmerülése esetén 

rendszeresen kérjük a segítségüket. Ők ismerik a családok helyzetét, megfelelő szakemberekkel 

rendelkeznek. Több esetben vettünk rész a környező településeken kihelyezett 

esetkonferenciákon. 

A város  orvosaival, fogorvosával és védőnőjével is rendszeres a kapcsolattartás. 

 

A középiskolákkal való kapcsolattartás a 8. osztályosok pályaválasztása kapcsán valósul meg. 

Rendszeres kapcsolatot tartunk fenn az érintett intézményekkel. Lehetőséget biztosítunk 

tanulóinknak az általuk kiválasztott középfokú intézmények megtekintésére, iskolánk szívesen 

fogadja szülői értekezleten, osztályfőnöki órán az érintett középiskolák bemutatkozását. 

Az iskolaőr segítő partnerként vesz részt a preventív munkában, ugyanakkor szélsőséges 

esetekben fegyelmező erő is. 

A Tiszafüredi Rendőrkapitánysággal és a Vöröskereszttel is jó a kapcsolattartásunk. 

Az egyházak képviselői közül a Tiszafüredi Református Egyházközség lelkésze, Sipos András 

tart hittan oktatást iskolánkban. A Tiszafüredi Római Katolikus Egyházközség részéről 

Czókoly Sándor hitoktató , Fügéné Szádeczky Csilla pedig a Hit Gyülekezetétől vesz részt a 

hitoktatásban. 
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6. A pedagógiai munka feltételei 

 
 

6.1.Személyi feltételek alakulása 

 
 

A 2022-2023-es tanévet a KLG Kossuth Lajos Általános Iskolájában 183 tanulóval, kezdtük. 

A tanév során a KLG Kossuth Lajos Általános Iskolájából 7 fő távozott. A tanév során érkezett 4 fő, 

év végi tanulói létszámunk tehát 181 fő. Ezen kívül 1 tanuló jogviszonya külföldön tartózkodás miatt 

szünetel. Egyéni tanrend szerint a második félévben 3 fő tanult. 

 
Pedagógus létszámunk  

A tanévet 17 főállásban pedagógus álláshelyen dolgozó munkatárssal kezdtük,  Magyar Zoltán 

nyugdíj előtt álló pedagógus kollégánk csökkentett munkaidőben dolgozott ebben a tanévben.3 fő 

pedagógus a szakos ellátottság megoldása érdekében áttanított a Kossuth Lajos Gimnázium és 

Általános Iskolából 3 óraadó utazó gyógypedagógus pedig a Kádas EGYMI –ből segítette az oktató 

nevelő munkát. 

A felsős pedagógusaink közül 1fő tartós táppénzen volt a 2. félévben, helyettesítése többletmunkát 

jelentett a kollégáknak.  A gimnáziumban tartott órát 2023 február végétől 2023. májusig 1 kolléga. 

A mindennapi munkát 1 fő teljes munkaidős pedagógiai asszisztens, 1 fő iskolatitkár, 1 fő 

rendszergazda, 3,5 takarító, 2 fő karbantartó segítette. Ezen kívül 1 fő közfoglalkoztatott 

alkalmazására volt lehetőség. Az idegen nyelv tanítását alsó tagozaton és a felső tagozaton 5. és 6.7. 

évfolyamon angol műveltségterülettel rendelkező kolléganőink  Nagy Ibolya valamint német 

nyelvből Bercziné Bujdosó Hajnalka látta el a tanítás mellett. 

A mindennapi munkát iskolaőr is segítette. 

Fábiánné Jámbor Éva utazó gyógypedagógus, valamint Rajna Jánosné logopédus látta el a SNI 

gyógypedagógiai rehabilitációs órákat. Magyar Szabolcs mozgásfejlesztését a tanévben Magyar 

Ildikó szomatopedagógus 2 órában látta el.  

A tanulás-módszertani / képességfejlesztő órák ellátottsága is fontos, hiszen az EFOP-3.1.5- 16-

2016-00001 A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” pályázat során 

továbbra is törekednünk kell a lemorzsolódás csökkentésére. 
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A pedagógusok átlagóraszáma: 22 óra. 

Ebben a tanévben is komoly megterhelést jelentett a hiányzó kollégák helyettesítése. 

Helyettesítésekre a lehetőségekhez képest mindig próbáltuk a lehető legjobb megoldást megtalálni. 

 

7.1 Tárgyi, infrastrukturális feltételek 

 

A tanévkezdésre minden tanulói tankönyv megérkezett. Az osztályok az OFI által kiadott 

tankönyvcsaládból tanulnak, amelyet minden tanuló ingyenesen kapott. 

A nyári karbantartások javítások megtörténtek. A tisztító festéseken túl a játszótér kerítés elemeinek 

cseréje/ 5 elem/ valósult meg. A napelemrendszer is beüzemelésre került tanév végére.  

 

7.A tantervi szabályozó dokumentumokban megfogalmazott elvárásoknak és a pedagógiai 

programban megfogalmazott céloknak való megfelelés 

 

8.1 Koherencia a központi szabályozó dokumentumokkal 

A KLG Kossuth Lajos Általános Iskolája Munkatervét, a munkaközösségek munkatervét, az 

Ökoiskola Munkatervet, a következő jogszabályok alapján készítettük: 

- A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

- Az EMMI határozata 29/2021. (XI. 19.) 

Intézményünk szakmai működését biztosító egyik legfontosabb dokumentum a Pedagógiai 

Program, ami integrálta az általános iskolai feladatokat. Ez a helyi sajátosságok, az iskolahasználók 

igényeinek, elvárásainak figyelembe vételével készült. A pedagógiai program tartalmazza az iskola 

egész pedagógiai tevékenységének elveit, céljait, meghatározó nevelési programot, és az iskola 

helyi tantervét, amely az iskolai oktatásnak a teljes képzési ciklusra szóló terve. 

A törvényes működést biztosító alapvető dokumentumok, mint az SZMSZ, a Házirend is egységesen 

kezeli az intézményt, de kiegészül az egyes tagintézményekre jellemző sajátosságokkal. 

Megjelentettük az intézmény honlapján a tagintézmény Különös közzétételi listáját. 
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„A tanítás nem egy elveszett művészet, de az iránta való tisztelet egy elveszett hagyomány.” – 

Jacques Barzun 

 

 

 

Tiszafüred, 2023.június 24. 

 

 

Szeléné Varga Marian  

tagintézmény – vezető 
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TANÉV VÉGI BESZÁMOLÓ 

A FEJLESZTŐ -ÉS TEHETSÉFEJLESZTŐ, ÖKO ISKOLAI MUNKÁRÓL 

2022/2023. 

Fejlesztés 

A fejlesztő és tehetségfejlesztő munkaközösség ebben a tanévben 2 iskola (Tiszafüred és Nagyiván) 

fejlesztő munkáját fogta össze. 

A munkaközösség tagjai, akik a BTMN ellátásban vettek részt: 

-          Bacsuné Beleznay Katalin 

-          Gacsal Márta 

-          Tóbisné Kolozsvári Tünde 

-          Szeléné Varga Marian 

Munkánkat az SNI tanulók ellátásában a Kádas EGYMI és a Református Egymi utazó 

gyógypedagógusai segítették: 

-          Fábiánné Jámbor Éva gyógypedagógus 

-          Rajna Jánosné logopédus 

-          Magyar Ildikó szomatopedagógus 

Munkaközösségünk tevékenységi területei:  

1.      1 SNI-s tanulók fejlesztése 

2.      BTMN-es tanulók fejlesztése 

3.      Enyhe értelmi fogyatékos tanulók nevelése-oktatása 
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Szakmai munkánk: 

A csoportok összetételekor homogén csoportokat próbáltunk létrehozni, úgy életkor, mint probléma 

tekintetében. Figyelembe kellett venni a tanulók órarendjét, és egyéb elfoglaltságait is. 

Alkalmazkodnunk kellett a fejlesztő szobában dolgozó más kollégákhoz is. 

Minden tanulóra elkészítettük a személyre szabott egyéni fejlesztési terveket, mely segítségével 

dolgozunk. Ezek alapját a Nevelési Tanácsadó, illetve a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és 

Rehabilitációs Bizottság által kiadott korrekciós, nevelési és fejlesztési tanácsok képezik. 

Az alsóbb évfolyamokból járók rendszeresen és szívesen járnak a foglalkozásokra, ahol a tanulás 

mellett sokat játszunk. Mivel kiscsoportos foglalkozásokról van szó, ezért mindenkire elegendő idő és 

figyelem jut, jól lehet őket motiválni. Náluk várható és tapasztalható is javulás. 

A felső tagozatos tanulókat sokkal nehezebb a motiválni, náluk csak lassabb mérvű javulás 

tapasztalható. A fejlesztendő területek a tanulóknál a figyelem, emlékezet, a verbális fejlesztés, az 

olvasástechnika, a szövegértés fejlesztése, az írás-helyesírási készség fejlesztése, a nyelvtani szabályok 

tudatosítása, a matematikai készségek, képességek fejlesztése. Mindez egyénre szabottan. 

Felsőbb osztályokban igyekszünk segítséget adni ahhoz, hogy a tanulók tanulási technikáját, tanulási 

stratégiáit is fejlesszük. Ezeknek a tanulóknak fokozottabban van szükségük a kellő motiváltságra és 

sikerélményhez juttatásra. A kis –és mikrocsoportos foglalkozásokon ezek megteremtésére jobb 

lehetőségeink vannak, mint osztálykeretek között. 

Megvalósult programjaink: 

szeptember: Éves munkaterv összeállítása, véleményezése, Szakvéleménnyel rendelkező tanulók 

szétosztása, használható taneszközök számbavétele, Fejlesztendő gyermekek órarendjének 

összeállítása, egyéni fejlesztési tervek elkészítése 

október: A szakvélemények folyamatos áttekintése, Szakmai munkaközösség megbeszélés: tanév 

beindításának tapasztalatai  

november: Kapcsolattartás a fejlesztésben részt vevő tanulókat tanító pedagógusokkal 

december: Félévi értékelések előkészítése 

január: Félévi értékelések kiadása, Szakmai munkaközösség megbeszélése: Az első félév értékelése, 
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tapasztalatai 

február: Ötletek, új szakmai segédanyagok ajánlása egymásnak, szakmai tanácsok adása 

március: Szakmai munkaközösség megbeszélése: a tehetségfejlesztés lehetőségeinek áttekintése 

április: Szépíró verseny SNI és BTMN-es tanulók körében a tagintézmények között, Az SNI tanulók 

bekapcsolódtak a Kádas Egymi levelezős versenyébe, ahol szép eredményeket értek el. 

május: „Kagylóba zárt gyöngyszemek” SNI és BTMN tanulók bemutatkozása, a Szépíró verseny 

eredményhirdetése, Szakmai munkaközösség megbeszélése: Tanév végi feladatok megbeszélése 

június: A tanév lezárása, értékelések kiadása, Egyéni lapok, haladási naplók lezárása, leadása a 

határidők pontos betartásával 

A tanév közben telefonon és emailben tartottuk egymással a kapcsolatot. Célunk volt a fejlesztés 

zökkenőmentes és hatékony biztosítása, az optimális feltételek kialakítása a fejlesztő foglalkozások 

tartásához minden tagintézményben. A tanulók számára egyénre szabott változatos eszközöket, 

fejlesztési módszereket alkalmaztunk. Figyeltünk arra, hogy minden tanuló pozitív visszajelzést, 

megerősítést kapjon munkája során. A gyermekek fejlődését saját magához képest értékeltük. Szoros 

kapcsolatot tartottunk a fejlesztett tanulók szüleivel, tanítóival, szaktanáraival, a fejlesztésben részt 

vevő más szakemberekkel. A gyermekek fejlődéséről szöveges értékelést készítettünk félévkor és a 

tanév végén. 

  

Tehetségfejlesztés 

Tanulóink személyiségét sokoldalúan próbáljuk fejleszteni, különböző lehetőségeket adni nekik, hogy 

kipróbálják saját képességeiket, megtalálják miben ügyesek, tehetségesek. 

Az általános iskolában különböző szakköröket szervezünk, tanulmányi, sport és kulturális versenyeket 

rendezünk. 

Ebben a tanévben is több helyi, regionális és országos versenyen vettünk részt. 

·         Városi mesemondó verseny 

·         Városi szavalóverseny 
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·         Területi Szépíró verseny 

·         Mesevetélkedő az iskolában az alsó tagozat részvételével 

·         Bolyai Matematikai Csapatverseny 

·         Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 

·         Bolyai Természettudományos Csapatverseny 

·         Kenguru országos matematika verseny 

·         Területi és országos szorobánverseny 

·         Iskolai tanulmányi verseny alsó tagozaton matematika és anyanyelv tantárgyakból 

·         Matematikai Szabadulószoba 

·         Madárvonulás – Környezetvédelmi ÖKO vetélkedő 

·         LÜK Bajnokság 

·         Móra Matek 

·         Tudásbajnokság levelezős versenyek 

·         „Szépen szóló…” szépolvasó verseny 

·         Vers –és prózaíró pályázat 

·         HEBE Szeresd a Földet! országos projektverseny 

·         HEBE Madarak és fák 

·         HEBE Tavaszi olvasóverseny 

·         MaTalent7 matematikai tehetségazonosító online mérés 

·         „Színes hét” programunk 

ÖKO iskolai munkánk 



Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos 

Általános Iskolája 5350 Tiszafüred, Kossuth tér 2. 
Telefon: 511-018, Fax: 511-019 

e-mail cím: 

iskola.kossuth.tiszafured@karcagitk.hu  

OM azonosító: 036014 

 

 

2022/2023. tanév kiemelt feladatai, melyek megvalósultak: 

szeptember 

folyamatos 

Iskolagyümölcs program beindítása 
megvalósult 

30. Magyar Diáksport Napja 

Fuss egy könyvért! 

megvalósult 

október 

  

Az állatok világnapja (10.04.) 

– alkotói pályázat 

megvalósult 

3-7. A világ legnagyobb Tanórája megvalósult 

17-28. Földünkért világnap, Madármegfigyelési 

nap – madáretetők, madárodúk 

kihelyezése 

megvalósult 

  Őszi bakancsos túra megvalósult 

december 6. Mikulás-futás megvalósult 

december 11. 

decembertől 

márciusig 

folyamatos 

Madáretetés-projekt 

Madarak karácsonya 

Gyakorlati tevékenységek, rajzok 

készítése 

megvalósult 

január Korcsolyázás megvalósult 

február Szánkózás megvalósult 

március 22. A víz világnapja: rajzverseny, vetélkedő megvalósult 
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április 24-28. Fenntarthatósági témahét 

● a Föld napja: alsós vetélkedő 

(Madár-vonulás) 

● Föld napja vetélkedő 

● Föld napja műsor 

● bakancsos túra 

  

megvalósult 

május 

10. 

Madarak és fák napja (05.10.) 

  

megvalósult 

  Színes hét megvalósult 

június 

  

Ki a tanteremből! nap 

  

megvalósult 

  

  

Tiszafüred, 2023. június 21.                                               Gacsal Márta 
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Az Intézményfejlesztési Munkacsoport 

beszámoló 

  

  

2022/2023 

  

  

  

  

  

  

  

készítette: Pákné Vályi Angéla 

2023. június 23. 
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EFOP-3.1.5-16-2016-00001 

A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása 

című projekt keretében 

  

I.                   A projekt jelenlegi szakaszának jellemzői: 

           A projekt a fenntartási időszakban van: 2021. 08. 01-től 2024. 07. 31-ig tart 

  

II.                IF-munkacsoport tagjai: 

Szeléné Varga Marian – tagintézmény-vezető 

Pákné Vályi Angéla 

Gacsal Márta 

  

III.              Az IKCST 2020-2023-ban megfogalmazott legnagyobb kihívás: Jogszerű működés 

fenntartása a helyi köznevelési rendszerben elfoglalt esélyegyenlőségi státusz 

megőrzésének érdekében. 

Még mindig időszerű a legnagyobb kihívás: az intézmény a település két egyházi fenntartású 
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általános iskolája mellette, egyetlen állami iskolaként (a jogszabályi keretek között) nem döntheti el, 

hogy kiket vesz fel. Évközben is irányítanak át hozzánk tanulókat, akik általában a pályázat 

célcsoportjába tartoznak. Ezáltal az iskolánkban a HH, HHH, BTMN, veszélyeztetett, tanulási 

kudarcnak kitett tanulók aránya növekvő tendenciát mutat. 

FEH–ünk a helyi köznevelési rendszer dinamikájának köszönhetően erős szelektív folyamatokkal néz 

szembe 

Mivel nem tudjuk ezeket a szelektív folyamatokat befolyásolni, ezért FEH-szinten igyekszünk 

kompenzálni azok hatását. Több területet célzó, szerteágazó tevékenységet végzünk a fókuszcsoport 

érdekében. 

A 2022/2023. tanévben a következő tevékenységek élveznek prioritást (a többi tevékenységünk 

mellett) az esélyegyenlőség és méltányos oktatásszervezés körülményeinek javítása, a jelenlegi helyzet 

megőrzése érdekében. 

-    esetmegbeszélés a gyermekvédelem szereplőivel 

-    szoros partneri kapcsolat a helyi rendőrséggel, a gyermekjóléti szolgálattal, gyámüggyel 

-    Havi rendszerességgel a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók szüleinek tájékoztatása az 

érintett tanulók tanulmányi munkájával, hiányzásaival, magatartásával kapcsolatban 

-    A tanuló szociális helyzetből eredő hátrányának kompenzálását célzó beavatkozás: 

esetmegbeszélés, külső támogató segítség felé irányítás (gyermekjóléti szolgálat), 

-    „Emlékezz a jövődre” elnevezésű esélyteremtési  program folytatása 

-    kortárssegítői támogatás/társaktól való tanulás biztosítása 

-    átmenetet segítő programjaink 

  

IV.             A projekt keretében (IF- mikrocsoport munkaterve alapján) megvalósult 

tevékenységeink 
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tevékenység megvalósulás 

időpontja 

igazoló 

dokumentum 
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2022. augusztus 

  

08.23. 

  

  

  

  

  

Az IKCST 2020-

20203 

dokumentumban 

vállalt 

tevékenységek 

egyeztetése az 

alsós és felsős 

munkaközössége

k vezetőivel, IF-

munkacsoport 

tagjaival 

  

  

emlékeztető 

jelenléti ív 
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08. 31. A munkaterv 

elfogadtatása 

munkaterv, 

jelenléti ív, 

jegyzőkönyv 
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2022. szeptember 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

státuszú tanulók 

beazonosítása 

osztályonként 

  

  

Szakkörök 

szervezése, 

indítása. 

  

  

KAP: DFHT órák 

tartása az 

óraszám 20%-

ban, alprogrami 

foglalkozások 

tartása, 

  

   

  

tanulói névsor 

  

  

  

  

szakköri 

névsorok 

  

  

KRÉTA: DFHT-

s, alprogrami 

órák 

Alprogrami 

tematika 
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2022.október 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

10. 14. 

  

  

  

  

  

  

10.28. 

  

  

  

  

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

(személyes 

jelenléttel) 

  

A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő program: 

A természet és mi 

(bakancsos túra-

Cserépfalu) 

  

A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő program: 

Halloween-

vetélkedő a 

Kossuth Lajos 

Gimnáziumban 

15 csapat 

részvételével a 

környék általános 

iskoláival együtt 

tájékoztatók 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

https://www.yout

ube.com/watch?v

=31JlBaCW7gE 

  

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

22/11/08/hallowe

en/ 

fotók 

  

  

  

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/08/halloween/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/08/halloween/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/08/halloween/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/08/halloween/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/08/halloween/
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2022. november 

  

11.08. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

11.11. 

  

  

  

  

  

11.17. 

  

  

  

  

  

  

  

  

A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő program: 

Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei 

Pedagógiai 

Szakszolgálat 

továbbtanulási.pá

lyaválasztási 

tanácsadás (8.o.) 

  

  

Az alsó és felső 

tagozat közötti 

átmenetet segítő 

programok: 

angolnyelvi 

foglalkozás 

  

  

Az óvoda és az 

iskola közötti 

átmenetet segítő 

program: Az 

óvónők 

látogatása az 1. 

osztályban 

  

  

  

  

  

beszámoló 

jelenléti ív 

fotódokumentáci

ó 

  

  

  

  

  

  

  

jelenléti ív, 

tanácsadói 

feljegyzések 

  

  

  

jelenléti ív, 

óraterv, 

beszámoló(honla

p), 

fotódokumentáci

ó 

https://kossuthalt

isk-

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/
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A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

tfured.edu.hu/ 

  

  

jelenléti ív 

  

  

  

  

  

  

  

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/
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2022. december 

  

12.12. 

  

  

  

  

  

12.20. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Az alsó és felső 

tagozat közötti 

átmenetet segítő 

programok: 

drámajátékok a 

karácsony 

jegyében 

  

  

6. Családi Nap 

„Szálljatok le 

karácsonyi 

angyalok...” 

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

(Írásbeli 

kiértesítés) 

  

  

  

  

foglalkozásterv 

jelenléti ív 

fotódokumentáci

ó 

  

  

  

meghívó, 

jelenléti ív, 

plakát, 

forgatókönyv, 

fotódokumentáci

ó 

facebook/kossuth

tfured 

  

  

bukásértesítők 

(ikt.) 
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2023. január 

  

01.19. 

  

  

  

  

01.18. 

  

  

  

01.21. 

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók 

helyzetének 

áttekintése, 

tapasztalatok 

összegzése 

  

Az alsó és felső 

tagozat közötti 

átmenetet segítő 

programok: 

Logi-sztori 

  

„Emlékezz a 

jövődre” 

téma: A család 

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

  

  

  

emlékeztető, 

jelenléti ív 

  

  

  

  

programterv, 

jelenléti ív 

  

  

  

beszámoló, 

fotódokumentáci

ó 

jelenléti ív 

facebook/kossuth

tfured 

  

félévi értesítő 
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2023. február 

  

02.06. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

02.14. 

  

  

Beszámoló az I. 

félévi 

nevelőtestületi 

értekezleten az 

IF-mikrocsoport 

I. féléves 

munkájáról 

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

  

  

„Emlékezz a 

jövődre!” 

téma: Félelmeink 

  

  

beszámoló, 

jelenléti ív, 

emlékeztető, 

jegyzőkönyv 

  

  

  

  

meghívó 

(értesítő), 

jelenléti ív 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/02/15/emleke

zz-a-jovodre/ 

fotók 
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2023. március 

  

03.10. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

03.13-17. 

  

  

  

  

  

03.22. 

  

  

  

  

  

  

Az óvoda és az 

iskola közötti 

átmenetet segítő 

program: 

Gergelyjárás 

  

  

  

  

  

  

  

  

Az óvoda és az 

iskola közötti 

átmenetet segítő 

program: 

Óvodások 

vendégül látása, 

óvónénik 

látogatása 

  

Az alsó és felső 

tagozat közötti 

átmenetet segítő 

programok: A 

mesék földjén c. 

foglalkozás 

helyett: A 4., és 

az 5. osztály 

  

  

beszámoló, 

fotódokumentáci

ó 

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/03/09/ovodala

togatas/ 

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/03/10/haromk

iralyok-ovoda-

meglatogatasa/ 

  

  

beszámoló, 

fotódokumentáci

ó 

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

22/11/17/ovo-

nenik-latogatasa/ 

óraterv 

  

https://www.yout

ube.com/watch?v

=nG6MMHoVjZ

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/09/ovodalatogatas/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/09/ovodalatogatas/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/09/ovodalatogatas/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/09/ovodalatogatas/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/09/ovodalatogatas/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/10/haromkiralyok-ovoda-meglatogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/10/haromkiralyok-ovoda-meglatogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/10/haromkiralyok-ovoda-meglatogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/10/haromkiralyok-ovoda-meglatogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/10/haromkiralyok-ovoda-meglatogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/10/haromkiralyok-ovoda-meglatogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/17/ovo-nenik-latogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/17/ovo-nenik-latogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/17/ovo-nenik-latogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/17/ovo-nenik-latogatasa/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2022/11/17/ovo-nenik-latogatasa/
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03.29. 

  

közösen készül 

műsorral 

  

„Emlékezz a 

jövődre!” 

téma:A egyén és 

a közösség 

felelőssége a 

harmónikus 

együttélés 

érdekében 

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

  

I 

  

  

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/03/29/emleke

zz-a-jovodre-2/ 

fotók 

  

  

meghívó 

(értesítő), 

jelenléti ív 

  

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/29/emlekezz-a-jovodre-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/29/emlekezz-a-jovodre-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/29/emlekezz-a-jovodre-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/29/emlekezz-a-jovodre-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/03/29/emlekezz-a-jovodre-2/
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2023.április 

  

04. 3-5. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 04.14. 

  

  

  

  

  

  

  

Az óvoda és az 

iskola közötti 

átmenetet segítő 

program: Nyílt 

napok a leendő 

elsősök szüleinek 

és a gyerekeknek 

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

  

A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő 

program,,Ideális 

jövő ajándékba 

tőlünk, neked” 

  

  

  

A felső tagozat és 

  

  

meghívó 

óratervek, 

beszámoló, 

fotódokumentáci

ó 

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/lev

el-az-elsos-

szulok-reszere/ 

  

  

meghívó 

(értesítő), 

jelenléti ív 

  

  

  

  

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/04/24/idealis-

jovo-ajandekba-

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/level-az-elsos-szulok-reszere/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/level-az-elsos-szulok-reszere/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/level-az-elsos-szulok-reszere/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/level-az-elsos-szulok-reszere/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/level-az-elsos-szulok-reszere/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
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04.21. 

  

  

  

  

  

  

04.28. 

  

  

  

  

  

  

  

  

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő 

program:,,Ideális 

jövő ajándékba 

tőlünk, neked” 

  

  

A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő 

program:,,Ideális 

jövő ajándékba 

tőlünk, neked” 

  

tolunk-neked-2/ 

  

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/04/24/idealis-

jovo-ajandekba-

tolunk-neked/ 

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/05/08/idealis-

jovo-ajandekba-

tolunk-neked-3/ 

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-2/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/04/24/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked/
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2023. május 

  

05. 8. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

05.26. 

  

  

  

  

  

05.30. 

  

  

7. Családi nap: 

Anyák napja 

  

  

  

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

  

  

  

  

A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő program: 

Sportprogram ( a 

Gyereknap 

keretében) 

  

  

meghívó, 

jelenléti ív, 

forgatókönyv, 

fotódokumentáci

ó 

https://www.yout

ube.com/watch?v

=c7lyrf4ClpU 

  

  

  

  

meghívó 

(értesítő), 

jelenléti ív 
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A felső tagozat és 

a középiskola 

közötti átmenetet 

segítő program: 

Jász-Nagykun-

Szolnok Megyei 

Pedagógiai 

Szakszolgálat 

továbbtanulási.pá

lyaválasztási 

tanácsadás (7.o.) 

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók szüleinek 

tájékoztatása az 

érintett tanulók 

tanulmányi 

munkájával, 

hiányzásaival, 

magatartásával 

kapcsolatban 

  

https://www.yout

ube.com/watch?v

=0gKsH1w08o0 

fotók 

  

  

  

jelenléti ív 

  

  

  

  

  

  

  

  

meghívó 

(értesítő), 

jelenléti ív 

  

https://www.youtube.com/watch?v=0gKsH1w08o0
https://www.youtube.com/watch?v=0gKsH1w08o0
https://www.youtube.com/watch?v=0gKsH1w08o0
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2023. június 

  

06.07. 

  

  

  

  

06.14. 

  

  

  

  

06.27. 

06.28. 

  

  

Bűnmegelőzés 

program 

  

  

  

  

A 

lemorzsolódással 

veszélyeztetett 

tanulók 

helyzetének 

áttekintése, 

tapasztalatok 

összegzése 

  

Nevelőtestületi 

nap 

Beszámoló a 

nevelőtestületi 

értekezleten az 

IF-mikrocsoport 

II. féléves 

munkájáról a 

tanévzáró 

értekezleten 

  

  

  

  

https://kossuthalt

isk-

tfured.edu.hu/20

23/06/07/bunme

gelozesi-

program/ 

jelenléti ív 

  

jelenléti ív, 

beszámoló 

  

  

  

  

jelenléti ív, fotók, 

SWOT-analízis 

beszámoló, 

jelenléti ív, 

emlékeztető, 

jegyzőkönyv 

  

  

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/06/07/bunmegelozesi-program/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/06/07/bunmegelozesi-program/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/06/07/bunmegelozesi-program/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/06/07/bunmegelozesi-program/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/06/07/bunmegelozesi-program/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/06/07/bunmegelozesi-program/
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V.További tevékenységek: 

·         Partneri együttműködés : 

- Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Tiszafüred 

04.28. „Ideális jövő ajándékba Tőlünk, Neked” projekt záró rendezvény 

( forrás: https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/05/10/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-projekt-

zaro-rendezveny/ ) 

-    Esetmegbeszélések a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal közösen a a tanév során 

Tiszafüreden, Tiszaderzsen 

·         Szaktanácsadás különböző témákban: pl. konfliktuskezelés, digitális szabadulószoba 

stb. 

  

VI.ÖSSZEGZÉS: 

A vállalt feladatainkat maradéktalanul teljesítettük. A projek tevékenységei szerves részét képezik a 

mindennapi oktató-nevelő munkánknak. Úgy érezzük, hogy a tanulói lemorzsolódás megelőzése 

érdekében maximálisan ellátjuk feladatinkat. A cél érdekében felülvizsgáljuk az IKCST-t (SWOT-

analízis), és törekszünk még olyan tevékenységek megtalálására, amely a családokat még érdekeltebbé 

tenné ezen a területen. 

  

  

Tiszafüred 2022. június. 23.                              ...................................................................... 

                                                                                       Pákné Vályi Angéla 

                                                                                           IF-munkacsoport  

https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/05/10/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-projekt-zaro-rendezveny/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/05/10/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-projekt-zaro-rendezveny/
https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/2023/05/10/idealis-jovo-ajandekba-tolunk-neked-projekt-zaro-rendezveny/
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Alsós munkaközösségi beszámoló 

2022-2023. tanév 

1. Munkaközösségi tagok 

Munkaközösségünk tagjai Képzettség 

Bacsuné Beleznay Katalin tanító, gyógypedagógus 3.b osztályfőnöke 

Bercziné Bujdosó Hajnalka tanító, német nyelvi tanító 

Dányi Zsoltné tanító 4.a osztályfőnöke 

Fülöpné Pető Aranka tanító 

Gacsal Márta 

  

tanító, fejlesztő pedagógus, tehetségfejlesztő 

tanár, munkaközösség-vezető 

Kovács Mária tanító, 3.a osztályfőnöke, munkaközösség-vezető 

Nagy Ibolya tanító, angol nyelvi tanító 

Nagy Csabáné tanító, táncpedagógus, 

Pető Beáta tanító, 1.a osztályfőnöke 

Szeléné Varga Marian tanító, fejlesztő pedagógus, tagintézmény vezető 

Virágné Halmai Helga tanító, angol nyelvi tanító, 2.a osztályfőnöke 
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A szakos ellátottság megfelelő volt az alsó tagozaton. Többnyire két tanító tanított az osztályokban, a 

szakkörök, digitális kultúra és a néptánc óra kivételével. A 4. osztályban Dányi Zsoltné tartotta a 

tanórák többségét, a délutáni napköziben négyen segítettek be. Személyi feltételeink a tanév során nem 

változtak, félévkor azonban módosítani kellett az órarendet, május 31-től pedig Nagy Ibolya 

kolléganőnk felmondott. Sokszor okozott nehézséget a távol lévő kollégák helyettesítése, különösen 

az ebédeltetés megoldása és a délutáni foglalkozások megtartása. Ennek ellenére az órák ellátása, az 

alapfeladatok megvalósítása és a versenyek szervezése, ezekre a tanulók felkészítése maradéktalanul 

megvalósult. 

Munkánkat különböző szakemberek is segítették: 

Gyógypedagógus: Fábiánné Jámbor Éva 

Logopédus: Rajna Jánosné 

Szomatopedagógus: Magyar Ildikó Zsuzsanna 

·         Szakkörök: 

Szakkör Osztály Létszám Szakkörvezet

ő 

Angol 1.a 17 fő Nagy Ibolya 

Angol 2.a 18 fő Virágné 

Halmai Helga 

Angol 3.a 16 fő Nagy Ibolya 

Angol 3.b 17 fő Nagy Ibolya 

Szitakötő 3.a 16 fő Kovács Mária 

Szitakötő 4.a 24 fő Kovács Mária 

  

2. Célok, feladatok 
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·         Mérések: DIFER mérés 1. osztály 5 tanulóval (1 előkészítő szint, 1 haladó szint, 3 befejező 

szint) 

              Értőolvasás 1-4. osztály 

              Tollbamondás1-4. osztály 

              Matematika 1-4. osztály 

osztály 1.a 2.a 3.a 3.b 4.a 

létszám 17+1 fő 18 

fő 

16 fő 17+1f

ő 

24 fő 
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mérés 2 BTMN 1 

SN

I 

4 

BT

M

N 

2 

SNI 

3 

BTM

N 

3 

BTM

N 

2 SNI 

1 

BTM

N 

ér

tő

ol

v

as

ás 

i

s

m

e

r

e

t

k

ö

z

l

ő 

írás: 

90% 

- 88% 90% - 
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s

z

é

p

i

r

o

d

a

l

m

i 

olvasás

:80% 

72

% 

80% 78% 78% 

tollbam

ondás: 

hibaszám 

3,8 4,4 10,4 10, 7 6,6 
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matema

tika 

77% 80,

76

% 

74% 75% 77 % 

  

1. osztály 

Magyar nyelv és irodalom: Az év végi írás felmérő jobban sikerült, mint a szövegértés. A 

szövegértésben a legtöbb hibapontot az időrendben, sorrendbe állítási feladatoknál vesztették.  Jól 

sikerültek a szövegben keresések, a feleletválasztós és kérdésre választ adó feladatok. 

Matematika: Jól sikerült az alapműveletek és a több, kevesebb típusú feladat. Két tanuló eszközzel 

számol. Leggyengébben a nyitott mondat és a szöveges feladat ment. 

2. osztály 

Magyar nyelv és irodalom: Értő olvasásnál a nehézséget az események sorba rendezése és a 

mondatbefejezések jelentették. Jól ment az igaz, hamis állítások, szereplők megkeresése, kérdésekre 

válaszok keresése a szövegben, rokon értelmű szavak párjának kitalálása, szereplők tulajdonságainak 

csoportosítása. A tollbamondás hibái a mondatkezdések, mássalhangzók időtartamának jelölése és a 

magánhangzók ékezetei voltak. 

Matematika: Minden feladattípus szerepelt a felmérőben, melyeket az év során tanultak. Egyik sem 

ment nehezebben. A szorzótáblát sikerült jól megtanulniuk. 
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3.a osztály 

Magyar nyelv és irodalom: Két mérés is készült, az egyik ismeretközlő szöveggel, a másik 

szépirodalmi szöveggel. Az ismeretközlő szöveget jobban megértették. Nagyon jól sikerült az adatok 

kikeresése, kérdésekre a válaszadás és a mondatok kiegészítése. A melyik bekezdésben olvastad, azért 

sikerült gyengébben, mert figyelmetlenségből időrendbe akarták tenni. A szépirodalmi szöveg esetén 

az időrendbe sorolás és a „hogyan szerepelt a szövegben” típusú feladat okozott gondot. 

A tollbamondásnál nagyon sok hibával dolgozott az osztály. A magánhangzók és mássalhangzók 

időtartama, betűkihagyások, más betű írása volt a hibák forrása. Rengeteg másolás, olvasás sem javított 

a helyesírásukon. Az osztályban 3 BTMN-es, 2 SNI-s, közülük az egyik beszédfogyatékos, a legtöbb 

hibát ők ejtették, de a többiek is figyelmetlenek voltak. 

Matematika: Jól sikerültek a számszomszédok/kerekítés, az írásbeli szorzás feladatok. Megfelelő 

szintű a műveleti sorrend, az írásbeli összeadás és kivonás, a nyitott mondat, új anyagként a negatív 

számok és a törtek színezéssel is. A sorozatban jól megállapították a szabályt, ám ha elszámolták 

valamelyik számot, a többi is hibás lett. Még mindig a legnehezebb a szöveges feladat, annak 

értelmezése. Ha közösen olvassák és értelmezik, akkor a megoldás már nem szokott gondot okozni. 

  

3.b osztály 

Magyar nyelv és irodalom: Két felmérés készült, egy ismeretterjesztő és egy mese értőolvasása. Az 

ismeretterjesztő szöveg mérése sikerült jobban, ezt a német anyanyelvű gyerekek is sikeresem 

megoldották. A legtöbb hiba a mesében megjelenő mondatok sorba állításánál történt, viszont az 

események sorrendje javult a félévi méréshez képest. 

A tollbamondásnál a német gyerekek munkái nem kerültek értékelésre. 20 szó és négy mondat leírása 

volt a mérés anyaga, amiben különböző mondatfajták szerepeltek. A legtöbb hibát a 3 BTMN-s tanuló 

vétette. A tulajdonnevek és a mondatkezdő nagybetű írása nem okozott gondot a tanulóknak. Javulás 

van j-ly-s szavak írásában. Az ékezetek elhagyása és az elválasztás még probléma. 

Matematika: Az írásbeli műveleteket jól elsajátították a tanulók, biztosan végzik azt, a tovább 

haladáshoz minden tanuló teljesítette a szintet. Az összetett szöveges feladat, és a nyitott mondatok 

megoldása során többen hibáztak. A mechanikus, jól begyakorolt műveletvégzés kevésbé okoz 
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problémát, míg a logikát, logikus gondolkodást igénylő feladatok megoldása nehezebben megy.  

4. osztály 

Magyar nyelv és irodalom: Egy fő (beszédfogyatékos) felmentett, szöveges értékelést kapott. Jól 

sikerült az önálló válaszadás, kifejezések, szavak értelmezése és a vélemény alkotása. Nehezebben 

ment a válasz keresése a szövegben, vázlat kiegészítése (önálló vázlat írása sikeresebb lett volna). 

Matematika: Jól sikerült a számfogalom, a számok rendezése megadott szempontok szerint, a 

számszomszédok és az egyszerűbb nyitott mondat. Nehezebben ment az összetettebb nyitott mondat, 

mértékváltás és a geometria. 

Az írásbeli műveletek közül a kivonásnál az átlépés, az osztásnál a szorzótábla pontatlan tudása 

okozott gondot. 

·         Programok időpontja, megvalósítása: 

Feladat Időpont Megvalósulás, tapasztalat 

Tanmenetek leadása 2022. szept. 16. 
A tanmenetek rendben voltak 

minden tanítónál. Amire 

figyelni kell a jövőben is: 

- A 2020-as NAT- nak 

megfelelő legyen. 

-DFHT-s órák jelölése 

- 36 tanítási hétre 
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kiegészíteni 

- Egységes címlap. 

Színházbérlet szervezése 2022. szeptember 
50 fő jelentkezett az egri 

színházbérletre. 

3 előadást néztünk meg. 

Szülői értekezletek 

megtartása 

2022. szept. 5-16 
Minden osztályban 

megtörtént. 
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A népmese napja 

Városi Mesemondó verseny 

2022. október 3. 7 fővel vettünk részt, 1.a, 2.a 

és a 3.a osztály. III. 

helyezéseket szereztünk. 

Házi versenyek elindítása 2022. október 
Osztályonként 5-6 fő 

versenyzett. 

Az óvónők látogatása az 1. 

osztályokban 

2022. november 
Két óvodából érkeztek az 

óvónők. Előbb Pető Beáta 

kolléganő bemutató óráját 

nézték meg. Az elsősök 

nagyon örültek a rég nem 

látott óvó néniknek. A 

látogatás beszélgetéssel 

zárult. 
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Mesevetélkedő 2022. november 17. 
Nagyon népszerű volt most 

is ez a vetélkedő. Nagy 

Csabáné kolléganő 

szervezésében, a tanító nénik 

segítségével, nagyon 

lelkesen és ügyesen 

teljesítették az akadályokat a 

gyerekek. 

Adventi gyertyagyújtás 

Madarak Karácsonya 

madárkalácsok kihelyezése 

2022. nov.28, dec.5,12,19. 
Hetente gyújtottuk meg a 

gyertyákat, mindig más-más 

alsós évfolyam készült rövid 

műsorral. A 

gyertyagyújtáson jelen volt 

az egész iskola. 

Madáretetőket készítettünk, 

melyeket az osztályok az 

udvar fáira helyeztek ki. 

Később is folytattuk az 

etetést. 

Mikulásfutás, Télapó 

osztálykeretben 

2022. december 6. 
Mikulásfutást rendeztünk az 

iskolánk előtti parkban. Ezen 

a napon filmfelvételek is 

zajlottak, ahol a gyerekek 

különböző dolgokat 

csináltak a Télapóval: 

fociztak, énekeltek, 

tornáztak, sütöttek, és 

természetesen megkapták a 

csomagjaikat is. 
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CSALÁDI NAP:  

Karácsonyi műsor, 

iskolapolgárrá avatás 

2022. december 20. 
Családi nap keretében 

délután vártuk a szülőket. 

A 3. osztályosok karácsonyi 

műsorral készültek erre a 

napra. Felkészítő tanítók: 

Bacsuné Beleznay Katalin és 

Kovács Mária 

Az 1. osztályosok 

bemutatkozó műsort adtak 

elő, majd iskolapolgárrá 

avattuk őket. Felkészítő 

tanítók: Fülöpné Pető Aranka 

és Pető Beáta 

I. félév vége 

A félév zárásával 

kapcsolatos teendők 

2023. január 20. 
Megírattuk a méréseket és 

megtörtént a tanulók 

értékelése. 

A magyar kultúra napja 2023. január 20. 
A 200 éves magyar Himnusz 

tiszteletére együtt szavalta az 

iskola a Himnuszt. A 

folyosón kiállítást 

rendeztünk az osztályok 

munkáiból, melyeket a 

Magyar Kultúra napjára 

készítettek. 
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Szülői értekezletek 

Farsangi előkészületek 

2023. január 23-31. Minden osztályban 

megtörtént. 

Gergelyjárás 

  

2023. március 10. 
Pető Beáta és Szeléné Varga 

Marian 2 óvodába 

vitte el az első osztályosokat, 

iskolahívogató műsorral. 

Szépen szóló szépolvasó 

verseny 

2023. március 20. Dányi Zsoltné, Kovács 

Mária és Szeléné Varga 

Marian szervezte meg 

Nagyiván és a tiszafüredi 

iskolák alsó tagozatosainak a 

szépolvasó versenyt. 
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KOSSUTH HÉT 

Óvodások fogadása 

Iskolai ünnepség 

  

2023. március 13-17. Óvodások jöttek hozzánk, 

mondókáztunk, 

kézműveskedtünk és 

sorversenyt szerveztünk 

nekik. 

Dányi Zsoltné és Szeléné 

Varga Marian, mint leendő 

elsős tanító néni az óvodába 

látogatott el. 

Rendhagyó módon 

ünnepeltünk. A 

tantermekben a március 15-i 

helyszíneket rendeztük be, és 

ehhez kapcsolódó 

feladatokat kellett 

végrehajtaniuk az 

osztályoknak. 

Nyílt napok a leendő elsősök 

szüleinek és a gyerekeknek 

2022. április 3-5. 
Februárban, márciusban és 

áprilisban iskola előkészítő 

programokat hirdettünk. 

Dányi Zsoltné nyílt órát 

tartott, délután pedig szülői 

értekezletre hívtuk a leendő 

elsősök szüleit. Sajnos egyik 

program iránt se volt nagy 

érdeklődés. 
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CSALÁDI NAP:  Anyák 

napja 

2023. május 8. Közös műsort készítettünk az 

édesanyáknak és a 

nagymamáknak. Majd 

minden alsós osztály a saját 

tantermében adta át az 

általuk készített ajándékot. 

Erdei iskola 2023.május 15-19. Felsőtárkányban Erdei tábor 

volt. 

Az itthon maradók a Kiss Pál 

Múzeum foglalkozásain 

vettek részt és Egerbe 

kirándultak. 

Gyermeknapi programok 

lebonyolítása 

2023. május 26. A gyerekek 

ugrálóvárazhattak az 

udvaron és floorballozhattak 

a tornateremben. 
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Tanulmányi kirándulás 

  

2023. június 15. Minden osztály egynapos 

kiránduláson vett részt. 

Tanévzárás feladatai 2023. június 5-16. Osztályozó értekezlet, 

évvégi mérések, beszámolók 

írása, a tanulók értékelése 

megtörtént. 

  

·         Ünnepségek, megemlékezések: 

Október Állatok világnapja (osztály szinten) 

Megemlékezés az aradi vértanukról (osztály szinten) 

Nemzeti ünnepünk megünneplése (iskolai műsor) 

November Adventi gyertyagyújtás: Minden héten egy-egy alsós évfolyam verssel, dallal 

gyújtotta meg a gyertyát. Az első osztályosok a város első adventi gyertyáját is 

meggyújtották. 

December Télapó (osztály szinten) Mikulásfutás, Filmfelvétel 

CSALÁDI NAP: Karácsonyi műsor, 3. osztály műsora, 1. osztályosok avatása 

Január A magyar kultúra napja (osztály szinten és közösen is) 
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Február Farsangi bál- Jelmezes felvonulás, tombola, büfé a Szülői Munkaközösség 

szervezésével. 

Március Nemzeti ünnep megünneplése (Rendhagyó módon több helyszínen, iskolai műsor, 

a Nemzeti dal közös elmondása) 

Víz világnapja- plakátkészítés 

Április A költészet napja (osztály keretben) 

Föld napja (vetélkedő) 

Május CSALÁDI NAP: Anyák napja 

Madarak és fák napja (Madárvonulás- akadályverseny, osztályoknak) 

Június Tanévzáró ünnepség: Jutalomkönyvek és bizonyítványosztás 

 

·         Sporttevékenység (mindennapos testnevelés megvalósulása, úszás, néptánc): 

A mindennapos testnevelés keretébe lett beépítve a néptánc. 1-3. osztályban táncoltak a tanulók heti 1 

órában. Mivel ez egy színfolt az iskolánkban, a jövőben megmutathatnánk a szülőknek is, hogy mit 

tanultak a gyerekek. 

Az 1-2 és 3-4. osztálynak foci szakkör is volt. A Bozsik program keretében szervezett bajnokságon 

ügyesen szerepeltek. 

·         Fogadó órák, szülői értekezletek, kapcsolattartás: 

A szülői értekezletek a tanév során kétszer, jelenléti formában történtek. Ezek látogatottsága megfelelő 

volt. A szülőkkel napi szinten találkoztunk, az esetleges problémákat meg tudtuk beszélni. Az 

osztályok Facebook csoportja az információk megfelelő áramlását segítette. 

Kirívó magatartási problémák miatt  kétszer kellett szülőt bekéretni. A fogadó órákra is jártak a szülők. 

Több esetben kellett jellemzést írnunk a Családsegítőnek és Gyámügynek, különféle okok miatt. 

 

 

·         Témahetek: 
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Hulladékcsökkentési hét 
Kupakokat gyűjtöttünk 

Ruha, játék és használati tárgybörzét szerveztünk karácsony 

előtt. 

A Fenntarthatósági Témahét 
Föld napi vetélkedő 

·         Kiemelt feladatok a munkaterv szerint és azok megvalósulása oktatás terén. 

  A tanév megkezdésekor minden alsós nevelő elkészítette a tanmeneteit a helyi tanterv szem előtt 

tartásával. Jelölte a DFHT-s órákat. 

  Megtörtént az 1. osztályban a DIFER mérés, és valamennyi évfolyamon lezajlott a félévi és az év 

végi mérés. 

  Az iskolában folyó tanórai, tanórán kívüli tevékenységek is az egyéni képességek 

figyelembevételével történtek. Az órákon sokszor alkalmaztak a pedagógusok differenciált 

munkát, csoportos és kooperatív munkaformát is. Folyamatos volt a konzultáció a 

gyógypedagógussal, logopédussal és a fejlesztőpedagógussal. 

  A kollégák ebben az évben is végeztek felzárkóztatást, versenyfelkészítést és tehetséggondozást 

a TE órád keretében. 

  Megrendeztük házi versenyeinket anyanyelvből és matematikából iskolai szinten. 

  Munkánkat városi-, megyei- és országos versenyek eredményei, helyezései is minősítik. 

  Ünnepségeink, programjaink a megszokott magas színvonalon zajlottak. Valamennyi műsor 

igényesen összeállított, színvonalas előadás volt. 

  A belső informatikai rendszer használatába beletanultunk, sok esetben nagy hasznunkra van a 

tablet, laptop és az okostábla. A harmadik évfolyamon elkezdődő digitális kultúra tantárgy, a 

legtöbb tanuló kedvence volt. 

  A szülők átállása az e-ellenőrzőre csak néha okozott gondot, de igyekeztünk segíteni. Az alsó 

tagozaton volt még az ellenőrző füzet, de már alig használtuk. 
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·         Kiemelt feladatok a munkaterv szerint és azok megvalósulása nevelés terén 

 A tanulók környezeti és egészséges életmódra nevelése érdekében kulturális és sportprogramokat 

szerveztünk. Ezzel az iskola hagyományait is ápoltuk. 

  A házirendet minden osztály megismerte, elfogadta, a megfelelő szokásrend kialakítására, a 

viselkedés elemi szabályainak betartatására törekedtünk. 

  Figyeltünk rá, hogy a gyerekek törekedjenek a kulturált környezet megőrzésére és vigyázzanak az 

iskola és saját felszerelésük tisztaságára, megóvására. 

  A tanulói hiányzásokat folyamatosan figyelemmel kísértük. 

  

3. Problémák, tapasztalatok 

  

A tanév során többször okozott problémát a helyettesítés. Gond volt, hogy nem tudtuk ki vált le 

bennünket, ki fog ebédeltetni. Az összevont órák sem voltak könnyebbek, sokszor el sem fértünk a 

tanteremben. 

Az információáramlása sem volt zökkenőmentes, ezen a téren még van mit javítanunk. 

Megbeszéltük, fél 8-tól a tanteremben várjuk a gyerekeket, ezt nem tartotta be mindenki. Később még 

rosszabb lett a helyzet, mert már 7 órától kellett ügyeletet tartani. 

Az óra közi szünetek ügyelete jól működött, mindenki ügyelt, akinek órája volt. Így soha nem volt 

felügyelet nélkül gyerek az udvaron. 

Sajnos egyre több az SNI-s (köztük autista, ADHD-s), BTMN-es gyermek az osztályokban. Egyik 

másik nehezen kezelhető. Nagy szükség lenne pedagógiai asszisztens segítségre. 
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4. Versenyek 

Versenyek, melyeken részt vettünk és eredményesen szerepeltünk a tanév során. 

iskolai versenyek házi verseny anyanyelvből, matematikából 

Mesevetélkedő 

Föld napi vetélkedő 

Szabadulószoba matematikából 

Madárvonulás - Madarak és fák napi 

akadályverseny az osztályoknak 

városi verseny Szépen szóló szépolvasóverseny (kistérség) 

mesemondó verseny, (Városi Könyvtár) 

vers-és prózaíró verseny (Városi Könyvtár) 
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megyei,  

területi versenyek 

Tudásbajnokság 

LÜK bajnokság 

MÓRA matek 

Kenguru matematika 

Bolyai anyanyelv, matematika 

csapatverseny 

SNI-s tanulók versenye 

szépíró verseny SNI-s, BTMN-s tanulóknak 

országos versenyek Szitakötő folyóirat pályázatai 

Évszakos gondolkodó matematika 

csapatversenyverseny, Olvasóbajnokság 

Tudásbajnokság, MatekÁSZ, NyelvÉSZ 

HEBE olvasóverseny, Föld napi 

projektverseny 
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5. Összegzés 

A munkaközösségünkben jó munka folyik, amit tanulóink tanulmányi eredménye is tükröz. 

Igyekeztünk a nehézségeket megoldani. A munkatervben szereplő programok megvalósultak, a 

gyerekeknek hasznos és színvonalas szabadidős foglalkozásokat tudtunk nyújtani. Összességében 

eredményes tanévet zártunk. 

Az iskola honlapja, az iskolai és osztály Facebook oldalak segítségével a szülőknek és a város lakóinak 

is betekintést tudtunk adni az iskolában folyó tevékenységekről. Ennek ellenére az iskolába hívogató 

programjaik nem voltak eredményesek. 

Szeretném megköszönni minden alsós kolléganőmnek a lelkiismeretes, kitartó munkáját. 

„A tanító olyan lámpás, mely minél inkább világít másnak, annál inkább fogyasztja önmagát.” 

Gárdonyi Géza 

Jó pihenést és feltöltődést kívánok a nyárra! 

  

  

Tiszafüred, 2023.06. 22.                                                                                                 Kovács Mária 

alsós munkaközösség-vezető 
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Év végi felsős munkaközösség beszámolója a 2022-23-es tanévben 

  

Személyi feltételek: 

A felsős munkaközösséget 7 fő szaktanár alkotja, ebből 1 fő félállásban dolgozik (nyugdíj ellőtt áll). 

Munkánkat segíti az alsós munkaközösségből 3 fő ( 2 tanítónéni angol és német oktatást vállalta, 

valamint 5.osztályban etika tantárgyat ). A gimnáziumból 2 pedagógus járt át szeptembertől (angol és 

informatika tantárgy tanítása.), majd márciustól csatlakozott hozzájuk egy fiatal kolleganő, aki 

biztosította a biológia tantárgy szakszerű oktatását.  A magyar-tanító szakos kolleganőnk pedig az alsó 

tagozaton (4. évfolyamon) is lát el feladatokat. Felsótagozatunkon a tánc tantárgy oktatását óraadó 

segítségével sikerült megoldani. 

Pedagógiai munkánk: 

Az intézményvezetés törekszik arra, hogy a feladatok elosztásában és végrehajtásában megvalósuljon 

az egyenletes terhelés. Munkaközösségünkben a kollégák közötti kapcsolatrendszer kiegyensúlyozott, 

a segítőkészség és a kölcsönös tisztelet a jellemző. Mivel kevesen vagyunk, így könnyen tudunk 

egymással kommunikálni és a felmerülő problémákat törekszünk minél gyorsabban megoldani.  

Az alsós munkaközösséggel is nagyon jól tudunk együttműködni a közös feladatok megoldásában.  

Tanulócsoportjaink: 

Sajnos évről- évre csökken a tanulótétszámunk, a felső tagozatban minden évfolyamon csak egy 

osztályunk van, kevesebb mit 90 fővel. 

Az ötödik és a 7. évfolyamunk nagyobb létszámú (26 és 27 fő). Szerencsére itt megvalósulhattak 

csoportbontások nyelvi, matematika valamint magyar órákon. 

Délután működott egy napközis (5-6. osztály) és egy tanulószobás csoportunk (7-8. osztály). 

Ezen csoportokhoz több bejárós tanuló is tartozott, így az ő felügyeletüket is sikerült megoldani. A 

buszhoz pedagógiai asszisztensünk kísérte őket. 
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Pedagógiai folyamatok:  

A tanév kiemelt céljait, az ebből adódó feladatokat munkatervünkben rögzítettük. A pedagógusok 

tervezőmunkája a tantárgyi tanmeneteken keresztül valósul meg, amit a tanév 

elején minden szaktanár elkészített. Elvárás, hogy a tantárgyi követelmények, az éves oktatómunka 

tervezése egészüljön ki az osztályra, csoportra vonatkozó tantárgyi célokkal, 

feladatokkal, követelményekkel, fejlesztendő területekkel, a fejlesztés várt eredményeivel,  

csoportprofillal. 

A pedagógusok többsége központilag kidolgozott tanmenetet alkalmaz, azt alakítja át a csoport 

képességszintjéhez. 

A munkaközösség tagjai törekednek megfelelni a közösen kialakított intézményi pedagógiai 

programunk elvárásainak. 

A kiemelt figyelmet igénylő, sajátos nevelési igényű tanulók esetében az utazó gyógypedagógus, a 

fejlesztőpedagógusok és a többségi pedagógusok együttműködése révén valósul meg az egyéni 

fejlesztés a szakértői véleményben jelzett területen és meghatározott időtartamban. 

Komplex alprogrami órák szerepe az oktatásban: 

A tanév során hat tanulócsoportban valósult meg a diákok komplex fejlesztése: az 5-6. évfolyamon 3 

csoportban, a 7. évfolyamon egy csoportban, a 8. évfolyamon is egy csoportban folyt az élményszerű 

tanulás. (művészeti, testmozgás, életalapú, digitális) 

  

A tanév céljaiból adódó kiemelt feladatok a tanév során: 

-          Valamennyi műveltségterületen a tanuláshoz és a munkához szükséges képességek, 

készségek, ismeretek és tudás megalapozása, fejlesztése. A tanulók motiválásával az egyéni és 

csoportos teljesítmények ösztönzése, korszerű pedagógiai módszerek alkalmazásával differenciált 

tanulásirányítás.  
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-          Nyitott, érdeklődő, önmagával és környezetével szemben igényes, fegyelmezett 

egyének formálása. 

-          Az Ökoiskola címmel járó feladatok megvalósítása a munkatervben leírtaknak 

megfelelően. 

-          Az Akkreditált Tehetségpont címnek való megfelelés. 

-          A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók szüleivel a rendszeres konzultáció. 

(Sajnálatos, hogy ezen tanulók körében kimagasló az igazolatlan órával rendelkező tanulók aránya, 

mellyel szemben a Hivatal sem tud hatékonyan fellépni). 

Terveink megvalósulása a tanévben: 

A munkatervben meghatározott feladatok időarányosan megvalósultak. 

A személyiség- és közösségfejlesztés helyzete és eredményessége: 

A tanulóink személyiségének fejlesztése a Pedagógiai programban megfogalmazott nevelési alapelvek 

és értékek következetes megvalósítása mentén történik. A tanulók személyiségének fejlesztése a 

tanórai, és a tanórán kívüli tevékenységrendszerben komplex módon valósul meg, átszövi az iskolai 

élet valamennyi területét. 

Fontos feladatnak tartjuk a neveltségi szint folyamatos emelését, az együttélés szabályainak 

betartatását. 

 

Kiemelt figyelmet fordítunk tanulóink: 

-          erkölcsi nevelésére 

-          az önismeret és társas kultúra fejlesztésére 

-          testi-lelki egészség megőrzésére 

 

-          környezettudatosság formálására. 

-          az eredményes tanuláshoz szükséges kötelességtudat, a kitartó és esztétikus munka 

iránti igény formálása, munka-moráljuknak fejlesztése alapvető fontosságú 
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Figyelmet fordítunk: 

-          a diákjaink igényes környezetük kialakítására és megóvására (osztály és 

folyosó dekorációval) 

-          helyes kommunikáció és tisztelettudó magatartás megkövetelését egymással, az 

iskola dolgozóival, a felnőttekkel szemben 

-          szociális kompetenciák fejlesztését: az önzetlenség, a szociális érzékenység alakítását 

és fejlesztését a tanórai és a tanórán kívüli tevékenységrendszerben 

A Házirend betartatása minden évfolyamon feladatunk, hiszen ez adja közös együttélésüknek alapját. 

Tanítványaink egy-két kivételtől eltekintve betartják a tanórán és azon kívül is. Egy éve iskolaőr is 

segíti a munkánkat, aki főleg az óraközi szünetekben az ügyeletes pedagógus működik együtt. 

Tanulóink tudását, tanulmányi eredményét motiváltságát az alábbiakkal segítjük: 

-          az 5. és 7. osztályban nyelvből, magyarból és matematikából van csoportbontás 

-          változatos munkaformákat és módszereket alkalmazunk 

-          kooperatív technikák alkalmazása, differenciált tanulásszervezés, egyénre szabott feladatok 

(SNI, BTMN-es tanulók esetében) 

-          IKT eszközök, interaktív tábla használata 

  

Tiszafüred, 2023. 06. 27.     Molnár-Nagy Kornélia munkaközösség vezető 
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